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Компания «ВЕДА МК» предоставляет своим заказчикам полный спектр технической поддержки, для получения которой 
они могут обратиться в ближайший офис компании, к агентам или в Центр технической поддержки, либо непосредственно 
в головной офис компании.

Информация, содержащаяся в данном руководстве, может быть изменена без предварительного уведомления

Агент или дилер не несет ответственности за ошибки или упущения в данном руководстве, а также за неминуемый 
ущерб, который может быть причинен в результате выполнения указаний или использования данного руководства.

Информация, содержащаяся в данном руководстве пользователя, защищена законом об авторском праве. Без 
письменного разрешения владельца авторских прав не допускается полное или частичное копирование содержания 
данного руководства в любой форме, а копия подлежит сверке.

Авторские права@2021 Все права защищены
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ВВЕДЕНИЕ

Благодарим Вас за приобретение устройства плавного пуска MCD5. Благодарим Вас за поддержку компании «ВЕДА МК».

Мы отблагодарим вашу лояльность отличным качеством продукции!

Устройство плавного пуска MCD5 содержит компоненты и материалы микропроцессорную систему управления 
современного уровня. Данный продукт представляет собой высококачественное устройство, объединяющее в себе 
функции плавного пуска, плавного останова, энергосбережения и многоуровневой защиты двигателя и предназначенное 
для использования в качестве привода двигателя переменного тока с постоянной частотой вращения. По сравнению 
с традиционным способом запуска, применение устройства плавного пуска MCD5 позволяет реализовать плавное 
изменение напряжения, момента и тока на двигателе и, как следствие, существенно оптимизировать механические 
нагрузки; обширные функции защиты двигателя сыграли очень важную роль в продлении срока службы двигателя; в то же 
время, реализована функция связи Modbus RTU.

Для упрощения эксплуатации в данном руководстве приведены соответствующие указания по монтажу, настройке 
параметров, диагностике неисправностей и ежедневному техническому обслуживанию. Чтобы правильно установить 
и использовать устройство плавного пуска MCD5 и в полной мере реализовать его превосходные характеристики, 
внимательно прочитайте данное руководство по эксплуатации перед установкой и храните его под рукой.

Поскольку устройство плавного пуска представляет собой силовое электронное устройство, в целях безопасности 
пользователя и оборудования во время его эксплуатации и использования обязательно поручите его установку, отладку и 
настройку параметров квалифицированным инженерам. Спасибо!

Лица, которым адресовано данное руководство Данное руководство адресовано следующим лицам:

Монтажники, персонал по техническому обслуживанию, уходу, проектировщики
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Глава 1 Указания по технике безопасности

1.1 Меры предосторожности

 
ВНИМАНИЕ!

 Перед началом эксплуатации данного оборудования внимательно ознакомьтесь с руководством по эксплуатации и 
строго следуйте его указаниям.

 При монтаже и техническом обслуживании строго соблюдайте требования соответствующих национальных 
стандартов и отраслевых практик, приведенных в руководстве.

 Производитель не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, вызванные несоблюдением 
соответствующих указаний и технических данных.

 Перед закрытием убедитесь, что кабельная разводка устройства плавного пуска выполнена правильно, а меры 
безопасности приняты должным образом.

 Перед техническим обслуживанием устройства плавного пуска или двигателя необходимо отсоединить все силовые 
вводы.

 Не размещайте легковоспламеняющиеся материалы рядом с устройством плавного пуска во избежание возгорания.

 Категорически запрещается устанавливать устройство плавного пуска в среде взрывоопасных газов во избежание 
взрыва.

 Подключение должно выполняться квалифицированным персоналом во избежание поражения электрическим 
током.

 При необходимости использования дополнительных принадлежностей рекомендуется использовать специальные 
принадлежности для устройств плавного пуска производства компании «ВЕДА МК», чтобы избежать потенциального 
снижения уровня безопасности.

 Клемма силовой цепи и кабельный наконечник должны быть надежно соединены, а открытая часть кабельного 
наконечника для подключения силовой цепи должна быть обмотана изоляционной лентой во избежание потенциального 
снижения уровня безопасности.

 
Предупреждения

 После подключения изделия к источнику питания напряжение внутри устройства и в отдельных местах на печатной 
плате становится равным напряжению сети. Контакт с ним с нарушением правил чрезвычайно опасен и может привести 
к поражению электрическим током, в том числе с летальным исходом.

 После подключения изделия к сети, даже после снятия управляющего напряжения или остановки УПП, на выходе 
устройства плавного пуска будет присутствовать напряжение.

 Обратите внимание на опасность поражения электрическим током. Запрещается прикасаться к устройству плавного 
пуска мокрыми руками.

 Для обеспечения безопасного использования и предотвращения случайного поражения электрическим током 
убедитесь, что изделие надежно заземлено.

 Категорически запрещается подключать конденсатор компенсации реактивной мощности к выходу устройства 
плавного пуска.
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Стандарты реализации

 Данное изделие разработано в соответствии с требованиями стандарта IEC60947-4-2.

 
Предупреждения

 Во время транспортировки не тяните устройство плавного пуска за блок индикации и крышку, чтобы избежать 
травм или повреждения устройства.

 Не допускайте падения в/на устройство плавного пуска посторонних предметов, в частности, винтов, прокладок, 
металлических стержней, во избежание возгорания и повреждения устройства.

 Не устанавливайте устройство в местах, в которых возможно разбрызгивание воды, например, рядом с 
водопроводными трубами.

 Если устройство плавного пуска повреждено или некомплектно, не устанавливайте и не запускайте его во избежание 
возгорания и травмирования персонала

 Не устанавливайте устройство в месте, подверженном воздействию прямых солнечных лучей.

1.2 Устройство плавного пуска

Конденсаторы для улучшения коэффициента мощности или устройства молниезащиты могут стать причиной ложных 
срабатываний устройства плавного пуска или повреждения компонентов. Обязательно удалите их. Как показано на 
рисунке 1-1:
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1.1 Statement of precautions

1.2 About soft starter

Capacitors with improved power factor or varistors for 

lightningprotection can cause soft starter fault trips or damage to 

thecomponents. Be sure to remove them. As shown in Figure 1-1:

S w itching devices such as contactors at the output

lf you need to install a switching device such as a 

contactorbetween the output side of the soft starter and the 

motor, makesure to switch on and off when the soft starter is 

output, otherwisthe soft starter may be damaged.

Input voltage exceeded

Use the soft starter within its rated voltage range. In 

2 Safety Information Security Information3

Chapter 1 Safety Information

Statement

  Bofore operating this aquipment. please 

read theoperation user manual carefully and 

strictlyfollow theoperation specifications 

of the manual.

 During installation and maintenance 

operationsstrictly follow the rolevant 

national standards and industrypractices 

of the manual.

  The manufacturer is not responsible for 

anyadverse consequences caused by not 

following the corresponding guidelines and 

specifications.

Make sure that the soft-start wiring 

is correct andthe safely measures are 

adequately prepared before closing.

Before maintaining the soft starter 

or motor, allpower inputs must be 

disconnected.

Do not place flammable materials 

near the softstarter, otherwise there is a 

danger of fire.

it is strictly prohibited to install 

the soft starter inan environment 

containing explosive gas, otherwise 

thereis a danger of explosion.

Wiring must be performed by 

qualified personnelotherwise there is a 

danger of electric shock.

When optional accessories are 

required, it isrecommended to use special 

accessories for soft startersfrom 

Aikeweier Technology Co., Ltd. to avoid 

potentialsafety hazards.

The main circuit terminal and the 

wire nose musbe firmly connected, and the 

exposed part of the cablenose for main 

circuit wiring must be wrapped with 

insulating tape to avoid potential safety 

hazards.

Cautions

After the product is connected to the main 

powersupply, the voltage inside the local 

devices and locallocations on the PCB is 

equal to the main voltage. If it istouched 

in violation of the regulations, it will be 

verydangerous and may cause electric shock 

injury or death.

After this product is connected to the 

mainpower, even after the control voltage 

is disconnected orthe starter is stopped, 

the sample full voltage signal willstill 

appear at the output of the soft starter.

 Pay attention to the danger of electric 

shock. Donot touch the soft starter with 

wet hands.

 In order to ensure your safe use and 

preventaccidental electric shock, please 

ensure that the product iswell grounded.

  It is strictly forbidden to connect the 

power factorcompensation capacitor to the 

output of the starter.

Cautions

 During transportation,do not pull the 
soft starterthrough the display unit 
and cover to avoid personal injuryor 
damage to objects.

 Do not drop foreign objects such as 
screws, gaskets,and metal rods into the 
soft start, otherwise there is adanger 
of fire and damage to the device.

 Do not install in places where water 
droplets maysplash, such as water 
pipes.

 If the soft starter is damaged or the 
parts areincomplete, please do not 
install or run it, otherwise there isa 
danger of fire and personal injury

 Do not install in direct sunlight.

Implementation
Standards

 CK70 Series
Soft Starter

2T1

4T2

6T3

M

Figure 1-1 The use of capacitors at the output of the soft starter is prohibitec

Figure 1-2 Relationship between rated output current of soft starter and altitude

speciaoccasions, please use a step-up or step-down device.

Lightning protection
The soft starter is equipped with a lightning 

overcurrentprotection device, which has a cetain 

self-protection ability forinduction lightning.

A ltitude and derating use
In areas with an altitude of more than 1,000 meters, 

theheat dissipation effect of the soft starter becomes poor due 

to thethin air, so it must be derated. Figure 1-2 shows the 

relationshirbetween the rated current of the soft starter and the 

altitude.

1000 2000 3000 4000 (米)

80%

90%

100%

Iout

  This product is designed according to 

the requirementsof the starter product 

standard EN I IEC60947-4-2 classequipment 

level standard.

  For further information, please refer 

to other relatedtechnical notes of 

Thinkvert Technology Limited.

Серия MCD5
Устройство 

плавного пуска

Рис. 1-1 Запрещается использовать конденсаторы на выходе устройства плавного пуска

Коммутационные устройства, такие как контакторы на выходе

Если между выходом устройства плавного пуска и двигателем необходимо установить коммутационное устройство 
(например, контактор), убедитесь, что он производит коммутацию при отключенном устройстве плавного пуска, 
в противном случае устройство плавного пуска может быть повреждено.

Превышение входного напряжения

Входное напряжение должно соответствовать номинальному напряжению УПП.

Молниезащита

Устройство плавного пуска оснащено устройством защиты от сверхтоков молнии, обладающим способностью 
к самозащите от индукционных разрядов.
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самозащите от индукционных разрядов.

Высота над уровнем моря и снижение характеристик

При установке на высоте более 1000 м над уровнем моря разреженный воздух приведет к недостаточности теплоотвода 
устройства плавного пуска, поэтому мощность устройства снижается. На рис. 1-2 показана зависимость между номинальным 
током устройства плавного пуска и высотой над уровнем моря.
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S w itching devices such as contactors at the output

lf you need to install a switching device such as a 

contactorbetween the output side of the soft starter and the 

motor, makesure to switch on and off when the soft starter is 

output, otherwisthe soft starter may be damaged.

Input voltage exceeded

Use the soft starter within its rated voltage range. In 

2 Safety Information Security Information3

Chapter 1 Safety Information

Statement

  Bofore operating this aquipment. please 

read theoperation user manual carefully and 

strictlyfollow theoperation specifications 

of the manual.

 During installation and maintenance 

operationsstrictly follow the rolevant 

national standards and industrypractices 

of the manual.

  The manufacturer is not responsible for 

anyadverse consequences caused by not 

following the corresponding guidelines and 

specifications.

Make sure that the soft-start wiring 

is correct andthe safely measures are 

adequately prepared before closing.

Before maintaining the soft starter 

or motor, allpower inputs must be 

disconnected.

Do not place flammable materials 

near the softstarter, otherwise there is a 

danger of fire.

it is strictly prohibited to install 

the soft starter inan environment 

containing explosive gas, otherwise 

thereis a danger of explosion.

Wiring must be performed by 

qualified personnelotherwise there is a 

danger of electric shock.

When optional accessories are 

required, it isrecommended to use special 

accessories for soft startersfrom 

Aikeweier Technology Co., Ltd. to avoid 

potentialsafety hazards.

The main circuit terminal and the 

wire nose musbe firmly connected, and the 

exposed part of the cablenose for main 

circuit wiring must be wrapped with 

insulating tape to avoid potential safety 

hazards.

Cautions

After the product is connected to the main 

powersupply, the voltage inside the local 

devices and locallocations on the PCB is 

equal to the main voltage. If it istouched 

in violation of the regulations, it will be 

verydangerous and may cause electric shock 

injury or death.

After this product is connected to the 

mainpower, even after the control voltage 

is disconnected orthe starter is stopped, 

the sample full voltage signal willstill 

appear at the output of the soft starter.

 Pay attention to the danger of electric 

shock. Donot touch the soft starter with 

wet hands.

 In order to ensure your safe use and 

preventaccidental electric shock, please 

ensure that the product iswell grounded.

  It is strictly forbidden to connect the 

power factorcompensation capacitor to the 

output of the starter.

Cautions

 During transportation,do not pull the 
soft starterthrough the display unit 
and cover to avoid personal injuryor 
damage to objects.

 Do not drop foreign objects such as 
screws, gaskets,and metal rods into the 
soft start, otherwise there is adanger 
of fire and damage to the device.

 Do not install in places where water 
droplets maysplash, such as water 
pipes.

 If the soft starter is damaged or the 
parts areincomplete, please do not 
install or run it, otherwise there isa 
danger of fire and personal injury

 Do not install in direct sunlight.

Implementation
Standards

 CK70 Series
Soft Starter

2T1

4T2

6T3

M

Figure 1-1 The use of capacitors at the output of the soft starter is prohibitec

Figure 1-2 Relationship between rated output current of soft starter and altitude

speciaoccasions, please use a step-up or step-down device.

Lightning protection
The soft starter is equipped with a lightning 

overcurrentprotection device, which has a cetain 

self-protection ability forinduction lightning.

A ltitude and derating use
In areas with an altitude of more than 1,000 meters, 

theheat dissipation effect of the soft starter becomes poor due 

to thethin air, so it must be derated. Figure 1-2 shows the 

relationshirbetween the rated current of the soft starter and the 

altitude.

1000 2000 3000 4000 (米)

80%

90%

100%

Iout

  This product is designed according to 

the requirementsof the starter product 

standard EN I IEC60947-4-2 classequipment 

level standard.

  For further information, please refer 

to other relatedtechnical notes of 

Thinkvert Technology Limited.

Рис. 1-2 Зависимость между номинальным током устройства плавного пуска и высотой над уровнем моря

Глава 2 Технические характеристики продукции и входной контроль

2.1 Технические характеристики изделия

Таблица 2-1 Технические характеристики изделия

Характеристика Значение

Применимые 
стандарты

GB14048.6-2016(IEC60947-4-2)

Адаптированный 
тип двигателя

Трехфазный асинхронный двигатель

Ток двигателя 11A··· ···.1260A(5.5~630 кВт)

Ввод

Напряжение питания управления 220 В перем.тока ±15%;50/60 Гц

Номинальное напряжение сети
380 В перем.тока ±15%;50/60 Гц;690 В перем. тока 
±15% (укажите при заказе)

Регулируемое время 
пуска

диапазон регулировки 1~120 с

Регулируемое время 
останова

диапазон регулировки 0~120 с

Режим управления
1. Линейно изменяющееся напряжение
2. Линейно изменяющийся ток
3. Режим ограничения тока

Входы и выходы

Цифровой вход 3 канала (X1- X3)

Аналоговый выход 1 канал 4~20 мА / 0–10 В

Релейный выход 2 релейных выхода

Входной сигнал пуска
Настройка блока индикации клавиатуры, настройка 
клемм управления Предусмотрена связь по RS485

Протокол связи Стандартный протокол Modbus, 1 канал

Блок индикации Светодиодный/ЖК-дисплей
Возможность отображения тока, напряжения, 
аварийных сигналов и других параметров двигателя

Защита и 
мониторинг

Короткое замыкание, перенапряжение, пониженное напряжение, обрыв фазы, перегрузка по 
току, температурная защита

(м)

I
вых

Рис. 1-2 Зависимость между номинальным током устройства плавного пуска и высотой над уровнем моря

Глава 2 Технические характеристики продукции и входной контроль

2.1 Технические характеристики изделия

Таблица 2-1 Технические характеристики изделия

Характеристика Значение

Применимые 
стандарты

GB14048.6-2016(IEC60947-4-2)

Адаптированный 
тип двигателя

Трехфазный асинхронный двигатель

Ток двигателя 11A ·.1260A(5.5~630 кВт)

Ввод

Напряжение питания управления 220 В перем.тока ±15%;50/60 Гц

Номинальное напряжение сети
380 В перем.тока ±15%;50/60 Гц;690 В перем. тока
±15% (укажите при заказе)

Регулируемое время 
пуска

диапазон регулировки 1~120 с

Регулируемое время 
останова

диапазон регулировки 0~120 с

Режим управления
1. Линейно изменяющееся напряжение
2. Линейно изменяющийся ток
3. Режим ограничения тока

Входы и выходы

Цифровой вход 3 канала (X1- X3)

Аналоговый выход 1 канал 4~20 мА / 0–10 В

Релейный выход 2 релейных выхода

Входной сигнал пуска
Настройка блока индикации клавиатуры, настройка
клемм управления Предусмотрена связь по RS485

Протокол связи Стандартный протокол Modbus, 1 канал

Блок индикации Светодиодный/ЖК-дисплей
Возможность отображения тока, напряжения,
аварийных сигналов и других параметров двигателя

Защита и 
мониторинг

Короткое замыкание, перенапряжение, пониженное напряжение, обрыв фазы, перегрузка по
току, температурная защита
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Характеристика Значение

Окружающая среда

Установка
Внутри помещения, вдали от прямых солнечных 
лучей, пыли, агрессивных и горючих газов, масляного 
тумана, водяных паров, капель воды или соли и т.д.

Высота над уровнем моря

Если высота над уровнем моря превышает 1000 м, 
мощность должна быть соответственно уменьшена 
Каждые 100 м увеличения высоты уменьшают ток на
0,5%

Температура окружающего воздуха

10 °C ~+40 °C изменение температуры воздуха не 
превышает 0,5 °C/мин;
При температуре выше 40 °C следует использовать 
понижающие коэффициенты, при этом выходной ток 
будет снижен на 2% на каждый 1 °C превышения,
максимальная температура — 50 °C

Влажность Ниже 95 % отн. влажности, без конденсации

Вибрация Менее 5,9 м/с2 (0,6 г)

Температура хранения -40 °C ~ 70 °C

Конструкция
Класс защиты IP20

Способ охлаждения Радиатор, естественное охлаждение

Способ установки Вертикальная установка внутри шкафа

2.2 Представление серии продуктов

2.2.1 Входной контроль

Перед отгрузкой с завода изделие проходит строгий контроль качества и упаковывается в противоударную упаковку. 
Тем не менее, при транспортировке и обращении с изделием возможны инциденты. Поэтому после получения изделия 
сразу же проверьте его состояние.

① Убедитесь, что устройство плавного пуска не было повреждено при транспортировке.

② Проверьте заводскую табличку устройства плавного пуска двигателя, чтобы убедиться, что полученное изделие 
соответствует заказанному.

③ В коробке находится устройство плавного пуска MCD5 и руководство по эксплуатации. Если какой-либо из 
перечисленных предметов отсутствует или поврежден, обратитесь непосредственно к местному представителю, дилеру 
или в наш центр технического обслуживания.

2.2.2 Типовой код модели

Таблица 2.2-2. Структура тип-кода обозначения устройства плавного пуска MCD5

VM-50-PXXX-XXXX-TX-CV2

VM-50 Серия продукта MCD5

PXXX Номинальная мощность, кВт

ХХХХ Номинальный ток, А

TX Класс напряжения (T=3 фазы)

T4 3x380 В

T6 3x690 В

CV2 Управляющее напряжение

CV2 220 В
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2.2.3 Выбор технических характеристик и принадлежностей

Тип корпуса и согласующая мощность устройства плавного пуска MCD5 приведены в таблице:

Таблица 2.2.-3.1 Типоразмер и соответствующая мощность MCD5-380V приведены ниже

Модель
Мощность 

двигателя (кВт)
Номинальный 

ток(A) 380 В
Корпус

Рекомендуемое 
сечение

Минимальная мощность 
для источника питания

управления, ВА

MCD51001 7,5 22 F1 6 мм2 195

MCD51002 11 27 F1 10 мм2 195

MCD51003 15 30 F1 10 мм2 195

MCD51004 18,5 34 F1 16 мм2 195

MCD51005 22 38 F1 16 мм2 195

MCD51006 30 65 F2 25 мм2 300

MCD51007 37 70 F2 25 мм2 300

MCD51008 45 88 F2 35 мм2 300

MCD51009 55 110 F3 50 мм2 400

MCD51010 75 140 F3 70 мм2 400

MCD51011 90 172 F4
25*3 медных 

провода
905

MCD51012 110 200 F4
25*3 медных 

провода
905

MCD51013 132 280 F5
40*3 медных 

провода
1600

MCD51014 160 320 F5
40*3 медных 

провода
1600

MCD51015 185 355 F5
40*5 медных 

проводов
1600

MCD51016 200 380 F5
40*5 медных 

проводов
1600

MCD51017 220 440 F5
40*5 медных 

проводов
1600

MCD51018 250 480 F5
40*5 медных 

проводов
1600

MCD51019 280 560 F6
50*5 медных 

проводов
3678

MCD51020 315 600 F6
50*6 медных 

проводов
3678

MCD51021 355 700 F6
50*6 медных 

проводов
3678

MCD51022 400 780 F6
50*8 медных 

проводов
3678

MCD51023 450 820 F6
50*8 медных 

проводов
3678

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

1. При заказе необходимо сообщить поставщику модель изделия, техническую нагрузку и условия эксплуатации, 
чтобы поставщик мог правильно подобрать изделие.

2. В стандартную конфигурацию устройства плавного пуска данной модели входит байпасный контактор и датчики 
тока.
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Принадлежности в таблице выше указаны только для справки.

Тип корпуса и согласующая мощность устройства плавного пуска MCD5 приведены в таблице:

Таблица 2.2.-3.2 Типоразмер и соответствующая мощность MCD5-690V приведены ниже

Модель
Мощность двигателя 

(кВт)
Номинальный 

ток(A) 690 В
Корпус

Минимальная мощность для 
источника питания управления,

ВА

MCD52001 30 31 F2 300

MCD52002 37 38 F2 300

MCD52003 45 46 F2 300

MCD52004 55 57 F2 300

MCD52005 75 77 F2 300

MCD52006 90 93 F3 400

MCD52007 110 114 F3 400

MCD52008 132 136 F4 905

MCD52009 160 165 F4 905

MCD52010 185 191 F4 905

MCD52011 200 207 F5 1600

MCD52012 220 227 F5 1600

MCD52013 250 258 F5 1600

MCD52014 280 289 F5 1600

MCD52015 315 325 F5 1600

MCD52016 355 367 F5 1600

MCD52017 400 413 F5 1600

MCD52018 450 465 F5 1600

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

1. При заказе необходимо сообщить поставщику модель изделия, техническую нагрузку и условия эксплуатации, 
чтобы поставщик мог правильно подобрать изделие.

2. В стандартную конфигурацию устройства плавного пуска данной модели входит байпасный контактор и датчики 
тока.

Принадлежности в таблице выше указаны только для справки.

Глава 3 Установка и электрический монтаж

3.1 Механическая установка УПП

Устройство плавного пуска следует устанавливать в помещении, в защищенном, проветриваемом месте; установка 
в вертикальном положении, не допускается установка в перевернутом, наклонном или горизонтальном положении; 
основание должно быть твердым и ровным. Оставьте свободным достаточно места вокруг устройства.

При выборе места установки следует обратить внимание на следующее:

1) Температура окружающей среды должна составлять от -10 °C до + 40 °C. Если температура превышает 40 °C, 
необходимо принять меры по отводу тепла или снизить температуру;

2) Предписанная влажность ниже 95%, без конденсата;

3) Устанавливайте в месте с вибрацией не выше 5,9 м/с2 (0,6 г);

4) Избегайте установки под прямыми солнечными лучами;

5) Избегайте установки в местах, загрязненных пылью и металлическим порошком;
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6) Категорически запрещается установка в среде агрессивных или взрывоопасных газов;

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При наличии особых требований к установке предварительно проконсультируйтесь и уточните порядок установки.

Требования к интервалу и расстоянию между устройствами показаны на рис. 3-1а:

При установке нескольких устройств плавного пуска, как показано на рис. 3-1b, когда два устройства плавного пуска 
установлены друг над другом, посередине следует поставить перегородку, как показано на рис. 3-1c.
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4) Избегайте установки под прямыми солнечными лучами;

5) Избегайте установки в местах, загрязненных пылью и металлическим порошком;

6) Категорически запрещается установка в среде агрессивных или взрывоопасных газов;

Примечание:

При наличии особых требований к установке предварительно проконсультируйтесь и уточните порядок установки.

Требования к интервалу и расстоянию между устройствами показаны на рис. 3-1а:

При установке нескольких устройств плавного пуска, как показано на рис. 3-1b, когда два устройства плавного пуска 
установлены друг над другом, посередине следует поставить перегородку, как показано на рис. 3-1c.

CK70 built-in bypass contactor soft starter user manual

8 Installation and wiring

3.1 Installation of the soft starter
The soft starter should be instaled indoors and in 

awel.ventilated place; vertical installation, do not install it 
upside down.obliquely or horizontally; install the base 
should be firm and flat. Leaveenough space around.

When choosing an installation environment, you 
should payattention to the following:

1）The ambient temperature should be in the range 
of -10 C+ 40 C. if the temperature exceeds 40 C, 
heat dissipation measuresor derating should be 
adopted;

2）The humidity requirement is lower than 95%, 
and no watercondensation occurs;

3）Install in a place where the vibration is less 
than 5.9m / s2(0.6g);

4） Avoid installation in direct sunlight;

5） Avoid installing in dusty and metal powder 
places;

6） lt is strictly forbidden to install in places with 
corrosive orexplosive gas;

Installation interval and distance requirements, 
as shown inFigure 3-1a:

When multiple soft starters are instaled, as shown 
in Figure3-1b, when the two soft starters are instaled 
up and down, a deflectorshould be added in the 
middle as shown in Figure 3-1c.

Chapter 3 Installation and Wiring

20mm以上

Figure 3-1a Installation space distance (mm)

N otice:
lf there are special installation requirem ents, 
pleaseconsult and confirm  in advance.

exhaust More than 100mm

More than 100mm

More than 10mmMore than 10mm

Electrical cabinet

Figure 3-1b Multiple installatior

Electrical cabinet

I II
1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3
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9 Installation and wiring

3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction

Please install according to the above installation space to ensure that this product can work normally in a good environment.
For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.

Cautions

  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

выпуск Более 100 мм

Более 100 мм

Более 10 ммБолее 10 мм
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8 Installation and wiring

3.1 Installation of the soft starter
The soft starter should be instaled indoors and in 

awel.ventilated place; vertical installation, do not install it 
upside down.obliquely or horizontally; install the base 
should be firm and flat. Leaveenough space around.

When choosing an installation environment, you 
should payattention to the following:

1）The ambient temperature should be in the range 
of -10 C+ 40 C. if the temperature exceeds 40 C, 
heat dissipation measuresor derating should be 
adopted;

2）The humidity requirement is lower than 95%, 
and no watercondensation occurs;

3）Install in a place where the vibration is less 
than 5.9m / s2(0.6g);

4） Avoid installation in direct sunlight;

5） Avoid installing in dusty and metal powder 
places;

6） lt is strictly forbidden to install in places with 
corrosive orexplosive gas;

Installation interval and distance requirements, 
as shown inFigure 3-1a:

When multiple soft starters are instaled, as shown 
in Figure3-1b, when the two soft starters are instaled 
up and down, a deflectorshould be added in the 
middle as shown in Figure 3-1c.

Chapter 3 Installation and Wiring

20mm以上

Figure 3-1a Installation space distance (mm)

N otice:
lf there are special installation requirem ents, 
pleaseconsult and confirm  in advance.

exhaust More than 100mm

More than 100mm

More than 10mmMore than 10mm

Electrical cabinet

Figure 3-1b Multiple installatior

Electrical cabinet

I II
1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3
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9 Installation and wiring

3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction

Please install according to the above installation space to ensure that this product can work normally in a good environment.
For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.

Cautions

  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

20 мм

Рис. 3-1a Расстояние между местами установки (мм)
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8 Installation and wiring

3.1 Installation of the soft starter
The soft starter should be instaled indoors and in 

awel.ventilated place; vertical installation, do not install it 
upside down.obliquely or horizontally; install the base 
should be firm and flat. Leaveenough space around.

When choosing an installation environment, you 
should payattention to the following:

1）The ambient temperature should be in the range 
of -10 C+ 40 C. if the temperature exceeds 40 C, 
heat dissipation measuresor derating should be 
adopted;

2）The humidity requirement is lower than 95%, 
and no watercondensation occurs;

3）Install in a place where the vibration is less 
than 5.9m / s2(0.6g);

4） Avoid installation in direct sunlight;

5） Avoid installing in dusty and metal powder 
places;

6） lt is strictly forbidden to install in places with 
corrosive orexplosive gas;

Installation interval and distance requirements, 
as shown inFigure 3-1a:

When multiple soft starters are instaled, as shown 
in Figure3-1b, when the two soft starters are instaled 
up and down, a deflectorshould be added in the 
middle as shown in Figure 3-1c.

Chapter 3 Installation and Wiring

20mm以上

Figure 3-1a Installation space distance (mm)

N otice:
lf there are special installation requirem ents, 
pleaseconsult and confirm  in advance.

exhaust More than 100mm

More than 100mm

More than 10mmMore than 10mm

Electrical cabinet

Figure 3-1b Multiple installatior
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I II
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9 Installation and wiring

3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction

Please install according to the above installation space to ensure that this product can work normally in a good environment.
For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.

Cautions

  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

Электрический шкаф

Рис. 3-1b Установка нескольких устройств

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

выпуск Более 100 мм

Более 100 мм

20 мм

Более 10 ммБолее 10 мм

Рис. 3-1a Расстояние между местами установки (мм)
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4) Избегайте установки под прямыми солнечными лучами;

5) Избегайте установки в местах, загрязненных пылью и металлическим порошком;

6) Категорически запрещается установка в среде агрессивных или взрывоопасных газов;

Примечание:

При наличии особых требований к установке предварительно проконсультируйтесь и уточните порядок установки.

Требования к интервалу и расстоянию между устройствами показаны на рис. 3-1а:

При установке нескольких устройств плавного пуска, как показано на рис. 3-1b, когда два устройства плавного пуска 
установлены друг над другом, посередине следует поставить перегородку, как показано на рис. 3-1c.
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8 Installation and wiring

3.1 Installation of the soft starter
The soft starter should be instaled indoors and in 

awel.ventilated place; vertical installation, do not install it 
upside down.obliquely or horizontally; install the base 
should be firm and flat. Leaveenough space around.

When choosing an installation environment, you 
should payattention to the following:

1）The ambient temperature should be in the range 
of -10 C+ 40 C. if the temperature exceeds 40 C, 
heat dissipation measuresor derating should be 
adopted;

2）The humidity requirement is lower than 95%, 
and no watercondensation occurs;

3）Install in a place where the vibration is less 
than 5.9m / s2(0.6g);

4） Avoid installation in direct sunlight;

5） Avoid installing in dusty and metal powder 
places;

6） lt is strictly forbidden to install in places with 
corrosive orexplosive gas;

Installation interval and distance requirements, 
as shown inFigure 3-1a:

When multiple soft starters are instaled, as shown 
in Figure3-1b, when the two soft starters are instaled 
up and down, a deflectorshould be added in the 
middle as shown in Figure 3-1c.
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Figure 3-1a Installation space distance (mm)

N otice:
lf there are special installation requirem ents, 
pleaseconsult and confirm  in advance.

exhaust More than 100mm
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3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction

Please install according to the above installation space to ensure that this product can work normally in a good environment.
For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.

Cautions

  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.
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  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.
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3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b
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  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.
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Рис. 3-1b Установка нескольких устройств

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA
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Рис. 3-1b Установка нескольких устройств
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8 Installation and wiring

3.1 Installation of the soft starter
The soft starter should be instaled indoors and in 

awel.ventilated place; vertical installation, do not install it 
upside down.obliquely or horizontally; install the base 
should be firm and flat. Leaveenough space around.

When choosing an installation environment, you 
should payattention to the following:

1）The ambient temperature should be in the range 
of -10 C+ 40 C. if the temperature exceeds 40 C, 
heat dissipation measuresor derating should be 
adopted;

2）The humidity requirement is lower than 95%, 
and no watercondensation occurs;

3）Install in a place where the vibration is less 
than 5.9m / s2(0.6g);

4） Avoid installation in direct sunlight;

5） Avoid installing in dusty and metal powder 
places;

6） lt is strictly forbidden to install in places with 
corrosive orexplosive gas;

Installation interval and distance requirements, 
as shown inFigure 3-1a:

When multiple soft starters are instaled, as shown 
in Figure3-1b, when the two soft starters are instaled 
up and down, a deflectorshould be added in the 
middle as shown in Figure 3-1c.
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Figure 3-1a Installation space distance (mm)

N otice:
lf there are special installation requirem ents, 
pleaseconsult and confirm  in advance.

exhaust More than 100mm
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3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction

Please install according to the above installation space to ensure that this product can work normally in a good environment.
For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.

Cautions

  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.
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2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3
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2/T1      4/T2      6/T3

Электрический шкаф

Направление вентиляции показано на рис. 3-1d:
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3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction

Please install according to the above installation space to ensure that this product can work normally in a good environment.
For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.

Cautions

  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.
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Рис. 3-1d Направление вентиляции

Чтобы обеспечить нормальную работу изделия в благоприятных условиях, выполните установку в соответствии 
с указанным выше монтажным пространством.

При особых требованиях к установке следует предварительно связаться с производителем.

3.2 Электрический монтаж УПП

 
Предупреждения

 Убедитесь, что питание устройства плавного пуска надежно отключено и индикатор питания на панели индикации 
погас; выждите 3 минуты, прежде чем открыть панель.

 Только убедившись в том, что питание главной цепи устройства плавного пуска надежно отключено, можно 
приступать к подключению главной цепи и цепи управления.

 Внимательно проверьте уровень напряжения на устройстве плавного пуска перед включением, в противном случае 
возможно повреждение оборудования и травмирование персонала.

3.2.1 Обзор

Электромонтажная часть серии MCD5 подразделяется на главную цепь и цепь управления. Пользователи могут 
выбирать различные соединения в зависимости от своих потребностей.

Главная цепь состоит из трехфазных кабелей входного питания и кабелей питания двигателя, как показано на рис. 3-2b

Электрический шкаф

Направление вентиляции показано на рис. 3-1d:
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3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview

CK70 series wiring part is divided into main circuit and control circuit. Users can choose different 
connectionsaccording to different needs.

The main circuit consists of three-phase input power cables and motor power cables, as shown in Figure 3-2b

The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction
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and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3
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2/T1      4/T2      6/T3

Электрический шкаф

Направление вентиляции показано на рис. 3-1d:
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3.1 Installation of the soft starter
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awel.ventilated place; vertical installation, do not install it 
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should be firm and flat. Leaveenough space around.
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should payattention to the following:
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6） lt is strictly forbidden to install in places with 
corrosive orexplosive gas;

Installation interval and distance requirements, 
as shown inFigure 3-1a:

When multiple soft starters are instaled, as shown 
in Figure3-1b, when the two soft starters are instaled 
up and down, a deflectorshould be added in the 
middle as shown in Figure 3-1c.
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3.2 Wiring of soft starter

3.2.1 O verview
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The ventilation direction is shown in Figure 3-1d:

Figure 3-1d Ventilation direction
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For special installation requirements, please contact the manufacturer in advance.
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  Only after confirming that the power supply of the soft starter is reliably cut off 
and the ownership indicator of thedisplay panel goes out, wait 3 minutes before opening 
the panel.

  Only after confirming that the power of the main circuit of the soft starter has been 
reliably disconnected, the

wiring of the main circuit and the control circuit can be performed.

  Please carefully check the voltage level of the soft starter before power on, otherwise 
equipment damage andpersonal injury may be caused.
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Рис. 3-1d Направление вентиляции

Чтобы обеспечить нормальную работу изделия в благоприятных условиях, выполните установку в соответствии 
с указанным выше монтажным пространством.

При особых требованиях к установке следует предварительно связаться с производителем.

3.2 Электрический монтаж УПП

 
Предупреждения

 Убедитесь, что питание устройства плавного пуска надежно отключено и индикатор питания на панели индикации 
погас; выждите 3 минуты, прежде чем открыть панель.

 Только убедившись в том, что питание главной цепи устройства плавного пуска надежно отключено, можно 
приступать к подключению главной цепи и цепи управления.

 Внимательно проверьте уровень напряжения на устройстве плавного пуска перед включением, в противном случае 
возможно повреждение оборудования и травмирование персонала.

3.2.1 Обзор

Электромонтажная часть серии MCD5 подразделяется на главную цепь и цепь управления. Пользователи могут 
выбирать различные соединения в зависимости от своих потребностей.

Главная цепь состоит из трехфазных кабелей входного питания и кабелей питания двигателя, как показано на рис. 3-2b
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter

P I N 1 : C O M

Terminal
 number Terminal name Description

PIN8:Isolated 12V output

P I N 4 : 4 8 5 -A

P I N 5 : 4 8 5 -B

M ² Bu s

C I/ 1

C 2/ 2

X 1 / 3

X 2 / 4

X 3 / 5

Analog output

Emergency stop
Extemnal control 
start terminal
Extemnal control
stop terminal

Common terminal

Optional4～20mA/0～10V

X2/4 and COM /6 close to start

X3/5 and COM/6 open to stop

Logic input common

lsolated 12V output

M o d b u s -RTU

C O M / 6

External control emergency 
stopinput terminal

P EE A R/ 7

P A / 8

P B / 9

T A / 1 0

T B / 1 1

T C / 1 2

L / 1 3

N / 1 4

Running relay

Fault output relay

Control power input terminal

Ground

PA/PB closed after running output

Common terminal

Fault output normally open terminal

Fault output normally closed terminal

Attention：
CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   

X1 X2 X3 COM EAR

PA PB TA TB TC L N

220V
AC

C2C1

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 14137

Figure 1-1 Arrangement of built-in soft starter control terminals of CK70 series
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DC !

!
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L 1 L 2 L 3 N

1/L1 3/L2 5/L3 L/13 N/14 X1/3 X2/4 X3/5 COM/6

2/T1 4/T2 6/T3

PA/8

M

PA/8 TA/10 TB/11 TC/12

EAR/7

FU

StopStart COM

AC
 2
20
V

Running output COM
 Fault

(Normally open)
 Fault

(Normally close)

Q F

X2/4 X3/5 COM/6

three-wire control 

X2/4 X3/5 COM/6

Two line control

Figure 3-6 shows the standard wiring diagram of the CK70 built-in bypass soft starter:

CK70 built-in bypass contactor soft starter user manual

Installation and wiring10

Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table

Terminal svmbol

1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

Description

3phase AC power input

Motor input

Figure 3-3 Input and output terminals

Figure 3-2a Conventional soft starter

wiring diagram

Figure 3-2b CK70 soft starter

wiring diagram

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

O utput term inals

Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 

Рис. 3-2a Схема подключения силовой цепи 
УПП без байпасного контактора.

Рис. 3-2b Схема подключения 
силовой цепи УПП MCD5

3.2.2 Клеммы ввода/вывода cиловой цепи и клеммы управления

Последовательность подключения клемм ввода/вывода силовой цепи 
показана на рис. 3-3:

Функции клемм ввода/вывода силовой цепи приведены в таблице 3-1

Таблица 3-1 Функции клемм ввода/вывода главной цепи

Входные клеммы
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table
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1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

Description
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The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 

Выходные клеммы

Рис. 3-3 Клеммы ввода/вывода

Обозначение клеммы Описание

1/L1 3/L2 5/L3 3-ф перем.тока, вход

2/T1 4/T2 6/T3 Вход двигателя

Клеммы управления устройства плавного пуска серии MCD5, как показано на рис. 3-4:

CK70 built-in bypass contactor soft starter user manual

11 Installation and wiring
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table
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Рис. 3-4 Расположение клемм управления устройства плавного пуска MCD5

Рис. 3-2a Схема подключения силовой цепи 
УПП без байпасного контактора.

Рис. 3-2b Схема подключения 
силовой цепи УПП MCD5

3.2.2 Клеммы ввода/вывода cиловой цепи и клеммы управления

Последовательность подключения клемм ввода/вывода силовой цепи 
показана на рис. 3-3:

Функции клемм ввода/вывода силовой цепи приведены в таблице 3-1

Таблица 3-1 Функции клемм ввода/вывода главной цепи

Входные клеммы
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CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table

Terminal svmbol

1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

Description

3phase AC power input

Motor input

Figure 3-3 Input and output terminals

Figure 3-2a Conventional soft starter

wiring diagram

Figure 3-2b CK70 soft starter

wiring diagram

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

O utput term inals

Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 

Выходные клеммы

Рис. 3-3 Клеммы ввода/вывода

Обозначение клеммы Описание

1/L1 3/L2 5/L3 3-ф перем.тока, вход

2/T1 4/T2 6/T3 Вход двигателя

Клеммы управления устройства плавного пуска серии MCD5, как показано на рис. 3-4:
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter
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Fault output normally open terminal
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PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.
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4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 
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AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1
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Emergency
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Рис. 3-4 Расположение клемм управления устройства плавного пуска MCD5
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Клеммы управления устройства плавного пуска серии MCD5, как показано на рис. 3-4:
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter
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Emergency stop
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X3/5 and COM/6 open to stop
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PA/PB closed after running output
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Fault output normally open terminal
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Attention：
CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table

Terminal svmbol

1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

Description

3phase AC power input

Motor input

Figure 3-3 Input and output terminals

Figure 3-2a Conventional soft starter

wiring diagram

Figure 3-2b CK70 soft starter

wiring diagram

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

O utput term inals

Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 

Рис. 3-2a Схема подключения силовой цепи 
УПП без байпасного контактора.

Рис. 3-2b Схема подключения 
силовой цепи УПП MCD5

3.2.2 Клеммы ввода/вывода cиловой цепи и клеммы управления

Последовательность подключения клемм ввода/вывода силовой цепи 
показана на рис. 3-3:

Функции клемм ввода/вывода силовой цепи приведены в таблице 3-1

Таблица 3-1 Функции клемм ввода/вывода главной цепи

Входные клеммы
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter
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PIN8:Isolated 12V output

P I N 4 : 4 8 5 -A

P I N 5 : 4 8 5 -B

M ² Bu s

C I/ 1

C 2/ 2

X 1 / 3

X 2 / 4

X 3 / 5

Analog output

Emergency stop
Extemnal control 
start terminal
Extemnal control
stop terminal

Common terminal

Optional4～20mA/0～10V

X2/4 and COM /6 close to start

X3/5 and COM/6 open to stop

Logic input common

lsolated 12V output
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C O M / 6

External control emergency 
stopinput terminal

P EE A R/ 7
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P B / 9
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T B / 1 1

T C / 1 2

L / 1 3

N / 1 4

Running relay

Fault output relay

Control power input terminal

Ground

PA/PB closed after running output

Common terminal

Fault output normally open terminal

Fault output normally closed terminal

Attention：
CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table

Terminal svmbol

1/L1 3/L2 5/L3
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Description

3phase AC power input
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Figure 3-3 Input and output terminals
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1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

O utput term inals

Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1
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Emergency
  Stop 

Выходные клеммы

Рис. 3-3 Клеммы ввода/вывода

Обозначение клеммы Описание

1/L1 3/L2 5/L3 3-ф перем.тока, вход

2/T1 4/T2 6/T3 Вход двигателя

Клеммы управления устройства плавного пуска серии MCD5, как показано на рис. 3-4:
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter
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P I N 4 : 4 8 5 -A

P I N 5 : 4 8 5 -B

M ² Bu s

C I/ 1

C 2/ 2

X 1 / 3

X 2 / 4

X 3 / 5

Analog output

Emergency stop
Extemnal control 
start terminal
Extemnal control
stop terminal

Common terminal

Optional4～20mA/0～10V

X2/4 and COM /6 close to start

X3/5 and COM/6 open to stop

Logic input common
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External control emergency 
stopinput terminal

P EE A R/ 7
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L / 1 3
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Control power input terminal
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Fault output normally open terminal

Fault output normally closed terminal

Attention：
CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   
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3phase AC power input

Motor input
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Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 
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Рис. 3-4 Расположение клемм управления устройства плавного пуска MCD5
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Рис. 3-4 Расположение клемм управления устройства плавного пуска MCD5

Описание назначения клемм управления:
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MCD5 имеет 14 внешних клемм для управления внешними сигналами, дистанционного управления и управления 
системой, как показано в табл. 3-5:

Таблица 3-5 Внешние клеммы управления

Номер клеммы Наименование клеммы Описание

Шина M2

PIN1:COM

Изолированный выход 12 ВPIN8: Изолированный выход 
12 В

PIN4:485-A
Modbus-RTU

PIN5:485-B

C1/1
Аналоговый выход Дополнительно 4–20 мА / 0–10 В

C2/2

X1/3 Аварийный останов Внешняя входная клемма аварийного останова

X2/4
Клемма запуска внешнего 
управления

X2/4 и COM /6 замкнуты для пуска

X3/5
Клемма останова внешнего 
управления

X3/5 и COM/6 разомкнуты для останова

COM/6 Общая клемма Логическая входная клемма

EAR/7 PE Заземление

PA/8
Реле пуска PA/PB замкнуто после выходного сигнала пуска

PB/9

TA/10

Выходное реле неисправности

Общая клемма

TB/11 Нормально разомкнутая клемма выхода неисправности

TC/12 Нормально замкнутая клемма выхода неисправности

L/13 Входные клеммы цепи 
управления

220 В перем.тока, 50 Гц (дополнительно 110 В, 60 Гц)
N/14

На рис. 3-6 показана стандартная электрическая схема устройства плавного пуска серии MCD5: VEDA MCРуководство по эксплуатации VEDA MCD5
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter
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PIN8:Isolated 12V output

P I N 4 : 4 8 5 -A

P I N 5 : 4 8 5 -B

M ² Bu s

C I/ 1

C 2/ 2

X 1 / 3

X 2 / 4

X 3 / 5

Analog output

Emergency stop
Extemnal control 
start terminal
Extemnal control
stop terminal

Common terminal

Optional4～20mA/0～10V

X2/4 and COM /6 close to start

X3/5 and COM/6 open to stop

Logic input common

lsolated 12V output

M o d b u s -RTU

C O M / 6

External control emergency 
stopinput terminal

P EE A R/ 7

P A / 8

P B / 9

T A / 1 0

T B / 1 1

T C / 1 2

L / 1 3

N / 1 4

Running relay

Fault output relay

Control power input terminal

Ground

PA/PB closed after running output

Common terminal

Fault output normally open terminal

Fault output normally closed terminal

Attention：
CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table

Terminal svmbol

1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

Description

3phase AC power input

Motor input

Figure 3-3 Input and output terminals

Figure 3-2a Conventional soft starter

wiring diagram

Figure 3-2b CK70 soft starter

wiring diagram

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

O utput term inals

Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 
Аварийный 

останов

Выходной сигнал пуска

22
0 

В 
пе

ре
м

.то
ка

Пуск COM

COM
Неисправность 

(нормально 
разомкнуто)

Неисправность 
(нормально 

замкнуто)

3-проводное 
управление

2-проводное 
управление

Останов

Внимание!

Устройства плавного пуска серии MCD5 имеют два режима управления пуском и остановом: панель, клемма управления с двумя и тремя проводами
двухпроводное управление — сигнал удержания, трехпроводное управление — сигнал срабатывания.
2. При двухпроводном управлении команды с панели не работают.
3. При трехпроводном управлении команды с панели работают.
4. Для управления панелью X3 и COM должны быть замкнуты.
5. Сигнал внешней клавиши должен оставаться действительным в течение >200 мс и недействительным в течение < 200 мс.

Рис. 3-6 Стандартная электрическая схема устройства плавного пуска серии MCD5

3.2.3 Конфигурация и подключение цепей управления
3.2.4 Field w iring requirem ents and grounding 
requirem ents

1， Field wiring requirements：

In order to avoid mutual coupling and interference 
during the operation ofthe equipment, control cables, power 
cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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Figure 3-7 System wiring requirements

Power / Power Cable

Signal / control cable

Motor cable

Power cable

Signal / control cable

>25cm

>15cm

>40cm

Figure 3-8a Grounding schematic 1

Soft Starter other device
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3.2.3 C ontrol circuit configuration and w iring
3phase input

（1/L1 3/L2 5/L3）

3phase output

（2/T1 4/T2 6/T3）

Nameplate

Figure 3-7 Overall structure of CK70 built-in bypass soft starter

N otice：

It is recom m ended to use a w ire of 1m m ? or m ore as the term inal connection w ire.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

Common ground electrode (allowed), as shown in 
Figure3-8b:

Common ground wire (not allowed), as shown in 
Figure3-8c:

In addition, you should pay attention to the following:
a)In order to ensure that the impedance of 

differentgrounding systems is as low as possible, the largest 
standard sizeof the grounding cable should be used as 
much as possible.

b) lt is better to use flat cables, because cables 
with thesame cross-sectional area have a lower 
high-frequencyimpedance than flat conductors.

c) One end of the grounding cable in the motor 
cable(4-core) between the motor and the soft starter is 
grounded on thesoft starter side, and the other end is 
connected to the motoground end; if the soft starter 
and the motor have a dedicatedgrounding end, the 
effect will be more good.

d) The grounding cable should be far away from 
the wiringto the 1 / 0 of the third device, and the 
grounding point should beas short as possible, and the 
grounding point should be as closeto the soft starter as 
possible.

Figure 3-8b Grounding schematic 2

Figure 3-8c Grounding schematic 3

Soft Starter other device

Soft Starter other device

Soft Starter other device

3-фаз. вход
(1/L1 3/L2 5/L3)

3-фаз. выход
(2/T1 4/T2 6/T3)

Заводская 
табличка

Рис. 3-7 Общая структура устройства плавного пуска серии MCD5

Примечание:

В качестве соединительного провода для клемм рекомендуется использовать провод сечением 1 мм2 и более.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

L1 L2 L3 N

FU

QF

1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

L/13 N/14

PA/8 PA/8

EAR/7

TA/10 TB/11 TC/12

X1/3 X2/4 X3/5 COM/6

Аварийный
останов

Пуск Останов COM

Неисправность
(NO)

Неисправность
(NC)

Выходной сигнал
Пуск

22
0 

В,
 A

C

M

Аварийный 
останов

Выходной сигнал
Пуск

22
0 

В 
пе

ре
м

.то
ка

Пуск COM

Неисправность 
(нормально 
разомкнуто)

Неисправность 
(нормально 

замкнуто)

3-проводное 
управление

2-проводное 
управление

Останов
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Внимание!
1. Устройства плавного пуска серии MCD5 имеют два режима управления пуском и остановом: панель, клемма управления с двумя и тремя проводами 
двухпроводное управление — сигнал удержания, трехпроводное управление — сигнал срабатывания.
2. При двухпроводном управлении команды с панели не работают.
3. При трехпроводном управлении команды с панели работают.
4. Для управления панелью X3 и COM должны быть замкнуты.
5. Сигнал внешней клавиши должен оставаться действительным в течение >200 мс и недействительным в течение < 200 мс.

Рис. 3-6 Стандартная электрическая схема устройства плавного пуска серии MCD5

3.23 Конфигурация и подключение цепей управления
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The control terminals of CK70 series soft starter as the Figure 3-4:

Control terminal function description:
 CK70 has 14 external control terminals for external signal control, remote control and systemcontrol, 
as shown in Table 3-5:

Table 3-5 External control terminal

Figure 3-6 Standard wiring diagram of the CK 70 built-in bypass soft starter

P I N 1 : C O M

Terminal
 number Terminal name Description

PIN8:Isolated 12V output

P I N 4 : 4 8 5 -A

P I N 5 : 4 8 5 -B

M ² Bu s

C I/ 1

C 2/ 2

X 1 / 3

X 2 / 4

X 3 / 5

Analog output

Emergency stop
Extemnal control 
start terminal
Extemnal control
stop terminal

Common terminal

Optional4～20mA/0～10V

X2/4 and COM /6 close to start

X3/5 and COM/6 open to stop

Logic input common

lsolated 12V output

M o d b u s -RTU

C O M / 6

External control emergency 
stopinput terminal

P EE A R/ 7

P A / 8

P B / 9

T A / 1 0

T B / 1 1

T C / 1 2

L / 1 3

N / 1 4

Running relay

Fault output relay

Control power input terminal

Ground

PA/PB closed after running output

Common terminal

Fault output normally open terminal

Fault output normally closed terminal

Attention：
CK70 Series built-in soft starter adopts two start-stop control modes: panel, control terminal two lines and three lines

PMtwo-line control is hold signal three-line control is trigger signal.
2 .With the two-line control, the panel control is invalid.

3 .When using the three-line control, the panel control is effective

4 . X3 and COM must be kept closed for panel control. 

5 .  >200ms,<200ms external button signal valid is invalid.   

X1 X2 X3 COM EAR

PA PB TA TB TC L N

220V
AC

C2C1

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 14137

Figure 1-1 Arrangement of built-in soft starter control terminals of CK70 series

M²Bus
12V
DC !

!

~

L 1 L 2 L 3 N

1/L1 3/L2 5/L3 L/13 N/14 X1/3 X2/4 X3/5 COM/6

2/T1 4/T2 6/T3

PA/8

M

PA/8 TA/10 TB/11 TC/12

EAR/7

FU

StopStart COM

AC
 2
20

V

Running output COM
 Fault

(Normally open)
 Fault

(Normally close)

Q F

X2/4 X3/5 COM/6

three-wire control 

X2/4 X3/5 COM/6

Two line control

Figure 3-6 shows the standard wiring diagram of the CK70 built-in bypass soft starter:
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Table 3-1 Main circuit input and output terminal function table

Terminal svmbol

1/L1 3/L2 5/L3

2/T1 4/T2 6/T3

Description

3phase AC power input

Motor input

Figure 3-3 Input and output terminals

Figure 3-2a Conventional soft starter

wiring diagram

Figure 3-2b CK70 soft starter

wiring diagram

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

O utput term inals

Input term inals

AC220V, 50Hz (opfional 110V, 60z)

3.2.2  1/O  term inals of m ain circuit and external control term inals
The sequence of the input and output terminals of the main circuit is shown in Figure 3-3:
The main circuit input and output terminal functions are shown in Table 3-1

Terminal
 number

Terminal name Description

Emergency
  Stop 
Аварийный 

останов

Выходной сигнал пуска

22
0 

В 
пе

ре
м

.то
ка

Пуск COM

COM
Неисправность 

(нормально 
разомкнуто)

Неисправность 
(нормально 

замкнуто)

3-проводное 
управление

2-проводное 
управление

Останов

Внимание!

Устройства плавного пуска серии MCD5 имеют два режима управления пуском и остановом: панель, клемма управления с двумя и тремя проводами
двухпроводное управление — сигнал удержания, трехпроводное управление — сигнал срабатывания.
2. При двухпроводном управлении команды с панели не работают.
3. При трехпроводном управлении команды с панели работают.
4. Для управления панелью X3 и COM должны быть замкнуты.
5. Сигнал внешней клавиши должен оставаться действительным в течение >200 мс и недействительным в течение < 200 мс.

Рис. 3-6 Стандартная электрическая схема устройства плавного пуска серии MCD5

3.2.3 Конфигурация и подключение цепей управления
3.2.4 Field w iring requirem ents and grounding 
requirem ents

1， Field wiring requirements：

In order to avoid mutual coupling and interference 
during the operation ofthe equipment, control cables, power 
cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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Figure 3-7 System wiring requirements

Power / Power Cable

Signal / control cable

Motor cable

Power cable

Signal / control cable

>25cm

>15cm

>40cm

Figure 3-8a Grounding schematic 1

Soft Starter other device
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3.2.3 C ontrol circuit configuration and w iring
3phase input

（1/L1 3/L2 5/L3）

3phase output

（2/T1 4/T2 6/T3）

Nameplate

Figure 3-7 Overall structure of CK70 built-in bypass soft starter

N otice：

It is recom m ended to use a w ire of 1m m ? or m ore as the term inal connection w ire.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

Common ground electrode (allowed), as shown in 
Figure3-8b:

Common ground wire (not allowed), as shown in 
Figure3-8c:

In addition, you should pay attention to the following:
a)In order to ensure that the impedance of 

differentgrounding systems is as low as possible, the largest 
standard sizeof the grounding cable should be used as 
much as possible.

b) lt is better to use flat cables, because cables 
with thesame cross-sectional area have a lower 
high-frequencyimpedance than flat conductors.

c) One end of the grounding cable in the motor 
cable(4-core) between the motor and the soft starter is 
grounded on thesoft starter side, and the other end is 
connected to the motoground end; if the soft starter 
and the motor have a dedicatedgrounding end, the 
effect will be more good.

d) The grounding cable should be far away from 
the wiringto the 1 / 0 of the third device, and the 
grounding point should beas short as possible, and the 
grounding point should be as closeto the soft starter as 
possible.

Figure 3-8b Grounding schematic 2

Figure 3-8c Grounding schematic 3

Soft Starter other device

Soft Starter other device

Soft Starter other device

3-фаз. вход
(1/L1 3/L2 5/L3)

3-фаз. выход
(2/T1 4/T2 6/T3)

Заводская 
табличка

Рис. 3-7 Общая структура устройства плавного пуска серии MCD5

Примечание:

В качестве соединительного провода для клемм рекомендуется использовать провод сечением 1 мм2 и более.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

3-фаз. вход
(1/L1 3/L2 5/L3)

3-фаз. выход
(2/T1 4/T2 6/T3)

Заводская 
табличка

Рис. 3-7 Общая структура устройства плавного пуска серии MCD5

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below
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 motor power（KW）
Rated current(A)
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CK70-04540
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CK70-50040
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7.5
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15

18.5

22

30

37

45

55

75

90
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132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38
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70
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440
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M-SS-01

M-SS-01
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M-SS-02
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M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069
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37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06
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300

300

300

300

400

400

905

905

905
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1600

1600

1600

1600

1600

1600
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3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

В качестве соединительного провода для клемм рекомендуется использовать провод сечением 1 мм2 и более.

3.2.4 Требования к полевой разводке и заземлению

1. Требования к полевой разводке:

Во избежание взаимных помех при работе оборудования кабели управления, силовые кабели и кабели двигателя 
должны прокладываться отдельно друг от друга. Как правило, между ними должно быть предусмотрено достаточное и 
максимально большое расстояние, особенно если кабели проложены параллельно и имеют большую протяженность. Если 
кабель управления должен пересекать силовой кабель или кабель двигателя, выполняйте пересечение вертикально, как 
показано на рис. 3-7.
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Если кабель управления должен пересекать силовой кабель или кабель двигателя, выполняйте пересечение вертикально, 
как показано на рис. 3-7.

3.2.4 Field w iring requirem ents and grounding 
requirem ents

1， Field wiring requirements：

In order to avoid mutual coupling and interference 
during the operation ofthe equipment, control cables, power 
cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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Figure 3-7 System wiring requirements
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>25cm
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Figure 3-8a Grounding schematic 1
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3.2.3 C ontrol circuit configuration and w iring
3phase input

（1/L1 3/L2 5/L3）

3phase output

（2/T1 4/T2 6/T3）

Nameplate

Figure 3-7 Overall structure of CK70 built-in bypass soft starter

N otice：

It is recom m ended to use a w ire of 1m m ? or m ore as the term inal connection w ire.

1/L1      3/L2      5/L3

2/T1      4/T2      6/T3

Common ground electrode (allowed), as shown in 
Figure3-8b:

Common ground wire (not allowed), as shown in 
Figure3-8c:

In addition, you should pay attention to the following:
a)In order to ensure that the impedance of 

differentgrounding systems is as low as possible, the largest 
standard sizeof the grounding cable should be used as 
much as possible.

b) lt is better to use flat cables, because cables 
with thesame cross-sectional area have a lower 
high-frequencyimpedance than flat conductors.

c) One end of the grounding cable in the motor 
cable(4-core) between the motor and the soft starter is 
grounded on thesoft starter side, and the other end is 
connected to the motoground end; if the soft starter 
and the motor have a dedicatedgrounding end, the 
effect will be more good.

d) The grounding cable should be far away from 
the wiringto the 1 / 0 of the third device, and the 
grounding point should beas short as possible, and the 
grounding point should be as closeto the soft starter as 
possible.

Figure 3-8b Grounding schematic 2

Figure 3-8c Grounding schematic 3

Soft Starter other device

Soft Starter other device

Soft Starter other device

>25 см >40 см

Кабель двигателя

Кабель питания

Кабель питания

Сигнальный / 
управляющий кабель

Сигнальный / 
управляющий кабель

>15 см

Рис. 3-7 Требования к разводке системы

Силовой кабель устройства плавного пуска должен представлять собой кабель заданного сечения. В качестве 
кабеля управления обычно берут экранированный кабель, экранирующая металлическая оплетка которого должна быть 
подключена к клемме заземления или точке заземления устройства плавного пуска через кабельные зажимы на обоих 
концах.

2. Требования к заземлению:

Отдельный заземляющий электрод (рекомендуется), как показано на рис. 3-8а:
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and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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Рис. 3-8a Схема заземления 1

Общий заземляющий электрод (допускается), как показано на рис. 3-8b:
3.2.4 Field w iring requirem ents and grounding 
requirem ents
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during the operation ofthe equipment, control cables, power 
cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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Общий заземляющий провод (не допускается), как показано на рис. 3-8с:
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Рис. 3-7 Требования к разводке системы

Силовой кабель устройства плавного пуска должен представлять собой кабель заданного сечения. В качестве 
кабеля управления обычно берут экранированный кабель, экранирующая металлическая оплетка которого должна быть 
подключена к клемме заземления или точке заземления устройства плавного пуска через кабельные зажимы на обоих 
концах.

2. Требования к заземлению:

Отдельный заземляющий электрод (рекомендуется), как показано на рис. 3-8а:
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3.2.4 Требования к полевой разводке и заземлению

1. Требования к полевой разводке:

Во избежание взаимных помех при работе оборудования кабели управления, силовые кабели и кабели двигателя 
должны прокладываться отдельно друг от друга. Как правило, между ними должно быть предусмотрено достаточное 
и максимально большое расстояние, особенно если кабели проложены параллельно и имеют большую протяженность. 
Если кабель управления должен пересекать силовой кабель или кабель двигателя, выполняйте пересечение вертикально, 
как показано на рис. 3-7.

3.2.4 Field w iring requirem ents and grounding 
requirem ents

1， Field wiring requirements：

In order to avoid mutual coupling and interference 
during the operation ofthe equipment, control cables, power 
cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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3.2.4 Field w iring requirem ents and grounding 
requirem ents

1， Field wiring requirements：

In order to avoid mutual coupling and interference 
during the operation ofthe equipment, control cables, power 
cables, and motor cables should be instaledseparately. 
Generally, there should be a sufficient distance between them 
and asfar as possible, especially when the cables are instaled in 
parallel and extend tlong distance . When the signal cable 
must pass through the power cable or theotor cable, keep the 
two vertically crossed, as shown in Figure 3-7.

The main cable of the soft starter should be a 
cable with a specified areaThe control cable is 
generally a shielded cable, and the shielded metal wire 
messhould be connected to the ground terminal or 
ground point of the soft startethrough the cable 
clamps at both ends.

 2. Grounding requirements:

Dedicated ground electrode (recommended), as 
shown in Figure 3-8a:
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Рис. 3-8c Схема заземления 3

Кроме того, необходимо обратить внимание на следующее:

a) Чтобы свести к минимуму импеданс различных систем заземления, следует по возможности использовать наибольший 
стандартный размер заземляющего кабеля.

b) Лучше использовать плоские кабели, так как кабели с одинаковой площадью поперечного сечения имеют более 
низкий высокочастотный импеданс, чем плоские провода.

c) Один конец кабеля заземления в кабеле двигателя (4-жильный) между двигателем и устройством плавного пуска 
заземляют со стороны устройства плавного пуска, а другой конец подключают к заземлению двигателя; если устройство 
плавного пуска и двигатель имеют выделенное заземление, то эффект будет более хорошим.

d) Кабель заземления должен быть удален от разводки третьего устройства, а точка заземления должна быть максимально 
короткой и располагаться максимально близко к устройству плавного пуска.

3.2.5 Меры предосторожности

1) Устройство плавного пуска следует устанавливать в среде, соответствующей требованиям стандарта, и во избежание 
пожара или взрыва держать вдали от опасных мест с горючими газами, взрывоопасными газами или пылью.

2) После включения устройства плавного пуска запрещается прикасаться к внутренним электрическим компонентам 
и проводить какие-либо проверки.

3) При подключении силовой цепи устройства плавного пуска необходимо ее обесточить.

4) Не подключайте к устройству плавного пуска напряжение, превышающее допустимый диапазон колебаний, иначе 
устройство будет повреждено.

5) Каждый раз проверяйте подключение цепи на предмет отказов, чтобы не повредить устройство плавного пуска.

6) Перед началом работы убедитесь, что устройство плавного пуска надежно заземлено.

7) Кабели цепей управления должны располагаться как можно дальше от кабеля главной силовой цепи во избежание 
сбоев в работе вследствие наведенных помех.

8) Если цепь управления должна пересекать силовую цепь, пересечение должно быть выполнено по прямой; если 
подключаемая линия длиннее, следует использовать витую пару или экранированную линию.

Глава 4 Указания по эксплуатации устройства плавного пуска

4.1 Терминология

Параметры MCD5 приведены в этой главе. Подробнее см. главу 5 на стр. P19.

4.2 Описание ЖК-блока индикации клавиатуры

Описание ЖК-дисплея MCD5 приведено на рис. 4-1:
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3.2.5 P recautions
1) The soft starter should be instaled in an environment that meets therequirements of the standard, and 

should be kept away from dangerous places withflammable gas, explosive gas or dust to prevent fire or explosion.

2）After the soft starter is powered on, it is forbidden to contact the internaelectrical components and 
perform any inspection.

          3) When connecting the input circuit of the soft starter, the power must be cut off  first.

       4) Do not connect the power supply voltage exceeding the allowable fluctuationrange to the soft starter, 
otherwise the device will be damaged.

          5) Every time, check the circuit connection for errors, otherwise the soft starter wilbe damaged.

          6) Make sure that the soft starter is safely grounded before running.

          7) The control circuit wiring should be as far away as possible from the main poweicircuit connection cable 
to prevent malfunction due to interference noise.

        8) lf the control circuit connection line must pass through the main power line, itshould be made straight 
through; if the connection line is longer, twisted pair orshielded line should be used

Installation and wiring14

Chapter 4 Soft Starter Operation Instructions

4.1 Terminology

   The parameters of the CK70  are mentioned in this chapter. For details, please refer tothe chapter Fifth on 
page P19.

4.2 LCD keyboard display unit description

   The CK70  LCD display description is shown in Figure 4-1:

4.2.1 Keyboard Function Description                             

There are 6 keys on the operation panel, and the function definition of each key is shown in Table 4-1.

When an alarm occurs in the CK70 built-in bypass type soft starter, the four indicators flashsimultaneously. 
Please perform troubleshooting before starting. Press the increment key (▲) or decrement key (

▲

) in each 
message screen group. , You can switch up or down in the screen content of each group.

CK70 built-in bypass soft starter user manual
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Table 4-1 Key functions

Figure 4-1 LCD keyboard display unit

Key Name Functions

Enter and exit programming state

Data write confirmation under parameter setting modification state

When the keyboard mode is valid, press this key to start the output in the stop state

Data and function code are incremented; information screen group is switched up

Data and function code are decremented; information screen group is switched down

When the keyboard mode is valid, press this key to stop output in the running state

Return to initial screen when fault reset / parameter setting;

MODE

SET

RUN

▲

▲

STOP/RESET

Programming

Setting

Running

Increment

Decrement

Stop

Reset

Keypad

1. MODE: Programming
2. SET: Setting
3. RUN: Running
4.▲:Increment
5.

▲

:Decrement
6. STOP/RESET：Stop/Reset

Клавиатура

1. MODE: Программирование
2. SET: Настройка
3. RUN: Запуск
4. ▲: Увеличение
5. ▼: Уменьшение
6. ПУСК/ОСТАНОВ: Пуск/останов

Рис. 4-1 ЖК-блок индикации клавиатуры на дисплее и на челке

4.2.1 Описание функций клавиатуры

На панели управления расположены 6 клавиш, назначение каждой из которых указано в табл. 4-1.

Таблица 4-1 Назначение клавиш

Клавиша Наименование Функции

MODE Программирование Вход и выход из режима программирования

SET Настройка Подтверждение ввода данных в состоянии изменения параметров

RUN Запуск
Когда действует режим клавиатуры, нажатие этой клавиши запускает 
УПП

▲ Увеличение
Данные и параметр увеличиваются; группа информационных экранов 
пролистывается вверх

▼ Уменьшение
Данные и параметр уменьшаются; группа информационных экранов 
пролистывается вниз

STOP/RESET
Останов

Сброс

Когда действует режим клавиатуры, нажатие этой клавиши 
останавливает УПП
Возврат к начальному экрану со сбросом ошибки / настройки 
параметров

При возникновении неисправности устройства плавного пуска MCD5 одновременно мигают четыре индикатора. 
Перед началом работы выполните поиск и устранение неисправностей. Нажимайте клавишу увеличения (▲) или клавишу 
уменьшения (▼) в каждой группе экранов сообщений. Это позволит пролистывать содержимое каждой группы экранов 
вверх или вниз.

4.2.2 Описание индикатора

На панели управления MCD5 предусмотрено 4 индикатора: индикатор останова, индикатор плавного пуска, индикатор 
работы, индикатор плавного останова. Значение каждого индикатора указано в табл. 4-2:

Таблица 4-2 Описание назначения индикаторов

Индикатор Значение Цвет индикатора Знак

Останов Горит, состояние останова Красный Останов

Плавный пуск Горит, состояние плавного пуска Зеленый Плавная работа

Работа Горит, состояние работы Зеленый Работа

Плавный останов Горит, состояние плавного останова Красный Плавный останов

Все индикаторы не горят Горит, состояние неисправности Нет Все индикаторы не горят

MCD5

1. MODE: Программирование
2. SET: Настройка
3. RUN: Запуск
4. ▲: Увеличение
5. ▼: Уменьшение
6. ПУСК/ОСТАНОВ: Пуск/останов

Клавиатура

Рис. 4-1 ЖК-блок индикации клавиатуры на дисплее и на челке

4.2.1 Описание функций клавиатуры

На панели управления расположены 6 клавиш, назначение каждой из которых указано в табл. 4-1.

Таблица 4-1 Назначение клавиш

Клавиша Наименование Функции

MODE Программирование Вход и выход из режима программирования

SET Настройка Подтверждение ввода данных в состоянии изменения параметров

RUN Запуск
Когда действует режим клавиатуры, нажатие этой клавиши запускает 
УПП

▲ Увеличение
Данные и параметр увеличиваются; группа информационных экранов 
пролистывается вверх

▼ Уменьшение
Данные и параметр уменьшаются; группа информационных экранов 
пролистывается вниз

STOP/RESET
Останов

Сброс

Когда действует режим клавиатуры, нажатие этой клавиши 
останавливает УПП
Возврат к начальному экрану со сбросом ошибки / настройки
параметров

При возникновении неисправности устройства плавного пуска MCD5 одновременно мигают четыре индикатора. 
Перед началом работы выполните поиск и устранение неисправностей. Нажимайте клавишу увеличения ( ▲) или клавишу 
уменьшения ( ▼) в каждой группе экранов сообщений. Это позволит пролистывать содержимое каждой группы экранов 
вверх или вниз.

4.2.2 Описание индикатора

На панели управления MCD5 предусмотрено 4 индикатора: индикатор останова, индикатор плавного пуска, индикатор 
работы, индикатор плавного останова. Значение каждого индикатора указано в табл. 4-2:

Таблица 4-2 Описание назначения индикаторов

Индикатор Значение Цвет индикатора Знак

Останов Горит, состояние останова Красный Останов

Плавный пуск Горит, состояние плавного пуска Зеленый Плавная работа

Работа Горит, состояние работы Зеленый Работа

Плавный останов Горит, состояние плавного останова Красный Плавный останов

Все индикаторы не горят Горит, состояние неисправности Нет Все индикаторы не горят
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2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При возникновении неисправности устройства плавного пуска все четыре индикатора гаснут. Перед началом работы 
выполните поиск и устранение неисправностей.

4.2.3 Введение в работу с информационным экраном

Информация на экране MCD5 состоит из девяти пунктов: 1 – Средний ток; 2 - Ток фазы А; 3 - Ток фазы B; 4 - Ток фазы C; 5 – 
Напряжение на входе; 6 - Напряжение на выходе; 7 – Температура модуля; 8 – Запись аварийного сигнала; 9 – Информация 
о версии ПО. После включения устройства плавного пуска и отображения экрана состояния пуска можно последовательно 
просмотреть всю информацию, нажимая клавиши увеличения (▲) или уменьшения (▼) для последовательного просмотра 
информации по очереди.

Информационный экран показан в таблице 4-3:

Таблица 4-3 Таблица отображения главного информационного экрана

Наименование
Экранное 

изображение
Описание

экран

Средняя сила 
тока

Индикатор напряжения на клеммах двигателя отображает среднее значение тока

Ток фазы А Отображение тока фазы А

Ток фазы В Отображение тока фазы В

Ток фазы С Отображение тока фазы С

Напряжение на 
выходе

Отображение напряжения на клеммах двигателя

Напряжение на 
входе

Отображаемое содержимое представляет собой среднее значение обнаруженного
трехфазного напряжения

Температура 
модуля

Значение температуры — это значение, передаваемое датчиком температуры 
устройства плавного пуска на радиатор тиристора

Запись 
аварийных 
сигналов

0000: Первый аварийный сигнал Один последний аварийный сигнал

0000: Второй аварийный сигнал Два последних аварийных сигнала

0000: Третий аварийный сигнал Три последних аварийных сигнала

0000: Четвертый аварийный сигнал
Четыре последних аварийных
сигнала

Отображаемый код соответствует странице 30 главы 6 «Поиск и Устранение 
неисправностей».

Информация о
версии

Информация о версии, отображаемая на этом экране, представляет собой номер 
версии блока индикации

Нажимайте клавишу увеличения (▲) или клавишу уменьшения (▼) на панели управления для пролистывания 
содержимого экрана вверх или вниз. На рис. 4-2 показан процесс пролистывания содержимого экрана:
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0000：First alarm

0000：Second alarm

0000：Third alarm

0000：Fourth alarm

4.2.2  Indicator description
CK70 operation panel has 4 indicators, stop indicator, soft start indicator, runninindicator, soft stop 

indicator. The meaning of each indicator is shown in Table 4-2:

4.2.3  Inform ation screen introduction and operation
 The info of CK70  screen has five items: 1, average current; 2, average voltage; 3,module temperature; 

4, alarm record; 5, version information, Power on the soft starter, enter themain information screen content 
after displaying the startup status screen, and you can view the，information in sequence by pressing the 
increment key (▲) or decrement key(▼)to view the information in turn.

The information screen is shown in Table 4-3:

CK70 built-in bypass soft starter user manual
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Table 4-2 Indicator function description

Table 4-3 Main information screen display table

indicator Meaning Indicator color Sign

Stop

Soft start

Run

Soft stop

All lights off

Light on, stopped

Light on, soft start state

Light on, running

Light on, soft stop state

Light on, fault state

Red

Green

Green

Red

No

Stop

S.Run

Run

S.Stop

All lights off

N ote：

W hen an alarm  occurs in the soft starter, all four indicators are off. Please perform  troubleshooting before starting.

Name Screen display Introduction

screen

Average current

Phase A current

Phase B current

Phase C current

The output voltage

Input voltage

Module temperature

alarm record

Version Information

Display motor terminal voltage display content is average current value

Display, phase A current

Display, phase B current

Display, phase C current

Display motor terminal voltage

The displayed content is the average voltage value of the detected three-phase voltage

The temperature value is the value detected by the soft starter temperature sensor to the thyristor radiator

The displayed code corresponds to page 23 of Chapter 6, Troubleshooting and Exception Handling

The version information displayed on this screen is the version number of the operation display unit

The last one alarms

The last two alarms

The last three alarms

The last four alarms

Press the increment key(▲)) or decrement key(▼)，in the operation panel to switch up or down in the 
screencontent. Figure 4-2 shows the screen content switching operation process:

4.2.4  Function code param eter setting process
1) S oft starter function code m ode

CK70 built-in bypass type soft starter has 24 function codes in total: F-00 ~ F-34. For example, "F-00"means 
the first function code.

2) M enu structure of display unit

When setting the function code through the digital tube display unit, the function code number corresponds 
tothe first-level menu, and the function code parameter corresponds to the second-level menu.

 3) Function code setting exam ple

The built-in bypass soft starter of CK70  adopts decimal representation. Each of them is independeniwhen 
editing. The value range of some bits can be decimal (0-9). The parameter value has one, ten, one hundred,and 
thousand digits. Use the (Run) key to select the digit to be modified, and use the increase key (▲)or decrease  key 
(▼) to increase or decrease the value. Take the parameter function menu to change the soft stop time from 10sto 
25S (F-01 changed from 10S to 25S) as an example to explain the setting operation process, as shown in Figure4-3:

CK70 built-in bypass soft starter user manual
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Figure 4-2 shows the screen content switching operation process

CK70 CK70 CK70

CK70 CK70 CK70

CK70

Phase A currentReady

CK70

Phase B current

CK70

Phase C current Average voltage

Output voltage

SCR voltagtAlarm recordVersion info

0

0

0

0

Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов

Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов

Останов Плавная 
работа Работа Плавный 

ОстановОстанов Плавная 
работа Работа Плавный 

Останов
Останов Плавная 

работа Работа Плавный 
Останов

Готов Ток фазы А Ток фазы B Ток фазы C Среднее напряжение

Напряжение на выходе

Напряжение SCRЗапись аварийных сигналовИнформация о версии

Система 
останавливает 
линию MCD5

На рис. 4-2 показан процесс пролистывания содержимого экрана

4.2.4 Процесс установки значений параметров УПП

1) Режим параметрирования устройства плавного пуска

Устройство плавного пуска MCD5 имеет в общей сложности 24 параметра: F-00 ~ F-34. Например, «F-00» – первый 
параметр.

2) Структура меню блока индикации

При настройке параметра через цифровой блок индикации номер параметра соответствует меню первого уровня, 
а параметр значение параметра — меню второго уровня.

3) Пример настройки параметра

Устройство плавного пуска MCD5 имеет десятичное отображение. Каждый можно редактировать независимо. Диапазон 
значений некоторых битов может быть десятичным (0-9). Значение параметра имеет один, два, три или четыре разряда. 
Клавишей (Run) выберите цифру, которую необходимо изменить, и используйте клавишу увеличения (▲) или уменьшения 
(▼) для увеличения или уменьшения значения. Для пояснения процесса настройки в качестве примера возьмем меню 
функций параметров для изменения времени плавного останова с 10 до 25 с (F-01 изменено с 10 до 25 с), как показано на 
рис. 4-3:

MCD5 MCD5 MCD5 MCD5 MCD5

MCD5

MCD5MCD5MCD5

ВЕДА МК

ВЕДА МК ВЕДА МК ВЕДА МК

ВЕДА МК

ВЕДА МКВЕДА МКВЕДА МК ВЕДА МК

На рис. 4-2 показан процесс пролистывания содержимого экрана

4.2.4 Процесс установки значений параметров УПП

1) Режим параметрирования устройства плавного пуска

Устройство плавного пуска MCD5 имеет в общей сложности 36 параметров: F-00 ~ F-35. Например, «F-00» – первый 
параметр.

2) Структура меню блока индикации

При настройке параметра через цифровой блок индикации номер параметра соответствует меню первого уровня, а 
параметр значение параметра — меню второго уровня.

3) Пример настройки параметра

Устройство плавного пуска MCD5 имеет десятичное отображение. Каждый можно редактировать независимо. Диапазон 
значений некоторых битов может быть десятичным (0-9). Значение параметра имеет один, два, три или четыре разряда. 
Клавишей (Run) выберите цифру, которую необходимо изменить, и используйте клавишу увеличения (▲) или уменьшения 
(▼) для увеличения или уменьшения значения. Для пояснения процесса настройки в качестве примера возьмем меню 
функций параметров для изменения времени плавного останова с 10 до 25 с (F-01 изменено с 10 до 25 с), как показано на 
рис. 4-3:

Нажмите MODE или RST для возврата
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Рис. 4-3 Блок-схема операции:
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Рис. 4-3 Блок-схема операции:
Или нажмите RST для возврата к основному экрану

The specific steps are as follows:

1）The CK70 bypass type soft starter is in the boot state display screen“         ”,

   Now the light status indicator light“Stop, S.Run, Run, S.Stop, ”Full bright;

2) Display the main message screen: " Prompt:“提示:      ”；

3) Press the MODE key to enter the programming state and display the current function 

   code "F-00";

4) Press the▲key until the digital tube displays the function code "F-01".

5) Press the SET key to enter the "F-01" function code secondary menu, the 

   flashing position is the first change position (“0" flashes):

6) Press the

▼

key five times to change the corresponding flashing digit from "0" to "5"；

7) Press the Run key to move the flashing position to the second change position

   ("6" flashes);

8) Press the▼Key four times, change the corresponding flashing bit from "6" to "2";

9) Press the SET key, "good" is displayed and the buzzer is long and the data is saved successfully;   

    if "Err" isdisplayed and the buzzer is short, the data is not saved successfully. When the value 

    of "F-01" is saved, the nextfunction code is automatically displayed ("F-02" is displayed);

10)  Press the MODE key to exit the programming state and return to the system main 

     information screerdisplay to complete the task of editing the specified parameters.

The screen of each step is shown in Figure 4-4:

Figure 4-3 Application flowchart:

CK70 built-in bypass soft starter user manual

Soft starter operating instructions18

CK70 built-in bypass soft starter user manual

19 Soft starter operating instructions

      STOP
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Figure 4-4 Screen schematic diagram
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Порядок действий следующий:

1) Устройство плавного пуска MCD5 находится в состоянии загрузки, световой индикатор состояния «Останов, 
Плавный пуск, Работа, Плавный останов» горит;

2) Нажмите клавишу MODE для входа в состояние программирования и отображения текущего параметра «F-00»;

3) Нажимайте клавишу ▲ до тех пор, пока на цифровом индикаторе не появится параметр «F-01».

4) Нажмите клавишу SET для входа в меню параметра второго уровня «F-01», мигающая позиция — это первая позиция 
изменения («0» мигает):

5) Пять раз нажмите клавишу ▲, чтобы изменить соответствующий мигающий разряд с «0» на «5»;

6) Нажмите клавишу Run, чтобы перевести мигающую позицию во вторую позицию («6» мигает);

7) Четыре раза нажмите клавишу ▼, чтобы изменить значение соответствующего мигающего разряда с «6» на «2»;

8) Нажмите клавишу SET, на дисплее появится «good» и раздастся длинный звуковой сигнал, данные будут сохранены 
успешно; если на дисплее появится «Err» и раздастся короткий звуковой сигнал, данные не будут сохранены успешно. 
После сохранения значения «F-01» автоматически отображается следующий параметр (отображается «F-02»);

9) Нажмите клавишу MODE для выхода из состояния программирования и возврата к отображению главного 
информационного экрана системы для завершения редактирования заданных параметров.

Экран каждого этапа показан на рис. 4-4:
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The specific steps are as follows:

1）The CK70 bypass type soft starter is in the boot state display screen“         ”,

   Now the light status indicator light“Stop, S.Run, Run, S.Stop, ”Full bright;

2) Display the main message screen: " Prompt:“提示:      ”；

3) Press the MODE key to enter the programming state and display the current function 

   code "F-00";

4) Press the▲key until the digital tube displays the function code "F-01".

5) Press the SET key to enter the "F-01" function code secondary menu, the 

   flashing position is the first change position (“0" flashes):

6) Press the

▼

key five times to change the corresponding flashing digit from "0" to "5"；

7) Press the Run key to move the flashing position to the second change position

   ("6" flashes);

8) Press the▼Key four times, change the corresponding flashing bit from "6" to "2";

9) Press the SET key, "good" is displayed and the buzzer is long and the data is saved successfully;   

    if "Err" isdisplayed and the buzzer is short, the data is not saved successfully. When the value 

    of "F-01" is saved, the nextfunction code is automatically displayed ("F-02" is displayed);

10)  Press the MODE key to exit the programming state and return to the system main 

     information screerdisplay to complete the task of editing the specified parameters.

The screen of each step is shown in Figure 4-4:

Figure 4-3 Application flowchart:
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are saved successfully
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Adjust the ones parameter
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Рис. 4-4 Схема экрана

Глава 5 Детальное описание функций и настройки

Данная глава содержит описание функциональных параметров устройства плавного пуска MCD5. В соответствии 
с функциями параметров они разделены на 25 параметров, в частности:
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Глава 5 Детальное описание функций и настройки

Данная глава содержит описание функциональных параметров устройства плавного пуска MCD5. В соответствии с 
функциями параметров они разделены на 25 параметров, в частности:

F-00: Режим пуска; F-01 Время плавного пуска;
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F-02: Время плавного останова; F-03: Напряжение останова и пуска;

F-04: Ограничение амплитуды тока; F-07: Шаговое напряжение;

F-08: Время форсированного пуска; F-09: Интервал форсированного пуска;

F-10: Количество форсированного пуска; F-11: Перегрузка по току;

F-12: Защита от перегрузки; F-13: Режим перегрузки;

F-16: Защита от перенапряжения; F-17: Защита от низкого напряжения;

F-18: Обрыв фазы на выходе; F-19: Перегрев модуля;

F-20: Защита по таймауту; F-21: Дисбаланс;

F-23: Отложенный старт; F-24: Адрес связи;

F-25: Скорость передачи данных; F-26: Контроль Четности

F-29: Функция клеммы X1 F-30: Аналоговый выход;

F-32: Инициализация; F-33: Выбор языка;

F-34: Ток двигателя; F-35: Пароль производителя.

Параметр описывается следующим образом:

Параметр Наименование
Диапазон 
уставок

Значение по 
умолчанию

5,0 Режим пуска (F-00)

F-00 Режим пуска 0-2
По умолчанию: 

0

0: Линейно изменяющийся ток

1: Ограничение тока

2: Линейно изменяющееся напряжение
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Параметр Наименование
Диапазон 
уставок

Значение по 
умолчанию
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp currentРис. 5-1 Начальное напряжение и время

Ток в F-01 представляет собой линейно изменяющийся ток
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-2 Ограничение амплитуды тока

Рис. 5-1 Начальное напряжение и время

Ток в F-01 представляет собой линейно изменяющийся ток

VEDA MCРуководство по эксплуатации VEDA MCD5

24

F-00: Режим пуска; F-01 Время плавного пуска;

F-02: Время плавного останова; F-03: Напряжение останова и пуска;

F-04: Ограничение амплитуды тока; F-07: Шаговое напряжение;

F-08: Время форсированного пуска; F-09: Интервал форсированного пуска;

F-10: Количество форсированного пуска; F-11: Перегрузка по току;

F-12: Защита от перегрузки; F-13: Режим перегрузки;

F-16: Защита от перенапряжения; F-17: Защита от низкого напряжения;

F-18: Обрыв фазы на выходе; F-19: Перегрев модуля;

F-20: Защита по таймауту; F-21: Дисбаланс;

F-24: Адрес связи; F-25: Скорость передачи данных;

F-30: Аналоговый выход; F-32: Инициализация;

F-33: Выбор языка; F-34: Ток двигателя;

F-35: Пароль производителя.

Параметр описывается следующим образом:

Параметр Наименование
Диапазон 
уставок

Значение по 
умолчанию

5.0 Режим пуска (F-00)

F-00 Режим пуска 0-2
По умолчанию: 

0

0: Линейно изменяющийся ток

1: Ограничение тока

2: Линейно изменяющееся напряжение
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp currentРис. 5-1 Начальное напряжение и время

Ток в F-01 представляет собой линейно изменяющийся ток
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-2 Ограничение амплитуды токаРис. 5-2 Ограничение амплитуды тока

Заштрихованная область — это установленный предел тока
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Заштрихованная область — это установленный предел тока
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-3 Линейно изменяющееся напряжение

0-T1 — линейно изменяющееся напряжение

5.1 Время плавного пуска (F-01)

F-01
Время 

плавного 
пуска

Диапазон: 
1–120 с

По умолчанию: 
10

Время плавного пуска — это время от начала до завершения процесса пуска.

Для достижения наилучшего эффекта «пуск-останов» можно настроить различные значения напряжения и времени 
пуска. Подробнее о режиме запуска см. рис. 5-1.

5.2 Время плавного останова (F-02)

F-02
Время 

плавного 
останова

Диапазон: 
0–120 с

По умолчанию: 
0

Чтобы обеспечить плавный останов механической нагрузки без вторичного удара и свести к минимуму механические 
и электрические повреждения, F-02 и F-03 можно объединить для стабилизации останова механической нагрузки, как 
показано на рис. 5-4. См. рис.:

Примечание:

Если время плавного останова установлено на 0, двигатель останавливается свободно.

5.3 Напряжение останова и пуска (F-03)

F-03
Напряжение 
останова и 

пуска

Диапазон: 
20–75% Ue

По умолчанию: 
25

Под напряжением пуска-останова понимают значение напряжения, при котором начальное выходное напряжение 
плавного пуска и выходное управляющее напряжение в момент останова снижаются до минимума. Для достижения 
наилучшего эффекта «пуск-останов» можно настроить различные значения напряжения и времени пуска/останова. 
Установите процентное отношение значения диапазона к Ue.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

Рис. 5-3 Линейно изменяющееся напряжение

0-T1 — линейно изменяющееся напряжение

5.1 Время плавного пуска (F-01)

F-01
Время 

плавного 
пуска

Диапазон:
1–120 с

По умолчанию:
10

Время плавного пуска — это время от начала до завершения процесса пуска.

Для достижения наилучшего эффекта «пуск-останов» можно настроить различные значения напряжения и времени 
пуска. Подробнее о режиме запуска см. рис. 5-1.

5.2 Время плавного останова (F-02)

F-02
Время 

плавного 
останова

Диапазон:
0–120 с

По умолчанию:
0

Чтобы обеспечить плавный останов механической нагрузки без вторичного удара и свести к минимуму механические 
и электрические повреждения, F-02 и F-03 можно объединить для стабилизации останова механической нагрузки, как 
показано на рис. 5-4. См. рис.:

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

Если время плавного останова установлено на 0, двигатель останавливается свободно.

5.3 Напряжение останова и пуска (F-03)

F-03
Напряжение 
останова и 

пуска

Диапазон:
20–75% Ue

По умолчанию:
25

Под напряжением пуска-останова понимают значение напряжения, при котором начальное выходное напряжение 
плавного пуска и выходное управляющее напряжение в момент останова снижаются до минимума. Для достижения 
наилучшего эффекта «пуск-останов» можно настроить различные значения напряжения и времени пуска/останова. 
Установите процентное отношение значения диапазона к Ue.
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-4 Напряжение и время останова

Ue на рисунке показывает значение напряжения останова, время плавного останова определяется параметром F-02.

5.4 Ограничение амплитуды тока (F-04)

F-04
Ограничение 

тока
Диапазон: 

150–600% Ie
По умолчанию: 

350
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-5 Схема ограничения амплитуды тока t

Пусковой ток устройства плавного пуска ограничивается диапазоном настройки в зависимости от номинального тока, 
как показано на рис. 5-5.

5.5 Напряжение форсированного пуска (F-07)

F-07
Напряжение 

форсированного пуска
Диапазон: 
20~100%

По умолчанию: 
100

F-08
Время форсированного 

пуска
Диапазон: 
0T~500T

По умолчанию: 
0

Под временем форсированного пуска понимают время одного форсированного пуска.

Единица: период (частота сети)

Примечание:

При установке значения 0 время форсированного пуска отключается.

F-09
Интервал 

форсированного пуска
Диапазон: 

0~50T
По умолчанию: 

0

Интервал форсированного пуска — это время между двумя форсированными пусками.

При работе счетчика интервала форсированного пуска тиристор выключается без выхода. Единица: период (частота сети).

Примечание:

При установке значения 0 интервал форсированного пуска отключается.

F-10
Время форсированного 

пуска
Диапазон: 

0~100
По умолчанию: 

0

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA
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The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

Рис. 5-4 Напряжение и время останова

Ue на рисунке показывает значение напряжения останова, время плавного останова определяется параметром F-02.

5.4 Ограничение амплитуды тока (F-04)

F-04
Ограничение 

тока
Диапазон:

150–600% Ie
По умолчанию:

350
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-4 Напряжение и время останова

Ue на рисунке показывает значение напряжения останова, время плавного останова определяется параметром F-02.

5.4 Ограничение амплитуды тока (F-04)

F-04
Ограничение 

тока
Диапазон: 

150–600% Ie
По умолчанию: 

350
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-5 Схема ограничения амплитуды тока t

Пусковой ток устройства плавного пуска ограничивается диапазоном настройки в зависимости от номинального тока, 
как показано на рис. 5-5.

5.5 Напряжение форсированного пуска (F-07)

F-07
Напряжение 

форсированного пуска
Диапазон: 
20~100%

По умолчанию: 
100

F-08
Время форсированного 

пуска
Диапазон: 
0T~500T

По умолчанию: 
0

Под временем форсированного пуска понимают время одного форсированного пуска.

Единица: период (частота сети)

Примечание:

При установке значения 0 время форсированного пуска отключается.

F-09
Интервал 

форсированного пуска
Диапазон: 

0~50T
По умолчанию: 

0

Интервал форсированного пуска — это время между двумя форсированными пусками.

При работе счетчика интервала форсированного пуска тиристор выключается без выхода. Единица: период (частота сети).

Примечание:

При установке значения 0 интервал форсированного пуска отключается.

F-10
Время форсированного 

пуска
Диапазон: 

0~100
По умолчанию: 

0

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

Рис. 5-5 Схема ограничения амплитуды тока t

Пусковой ток устройства плавного пуска ограничивается диапазоном настройки в зависимости от номинального тока, 
как показано на рис. 5-5.

5.5 Напряжение форсированного пуска (F-07)

F-07
Напряжение 

форсированного пуска
Диапазон:
20~100%

По умолчанию:
100

F-08
Время форсированного 

пуска
Диапазон:
0T~500T

По умолчанию:
0

Под временем форсированного пуска понимают время одного форсированного пуска.

Единица: период (частота сети)

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При установке значения 0 время форсированного пуска отключается.

F-09
Интервал 

форсированного пуска
Диапазон:

0~50T
По умолчанию:

0

Интервал форсированного пуска — это время между двумя форсированными пусками.

При работе счетчика интервала форсированного пуска тиристор выключается без выхода. Единица: период (частота 
сети).

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При установке значения 0 интервал форсированного пуска отключается.



VEDA MCРуководство по эксплуатации VEDA MCD5

27

F-10
Время форсированного 

пуска
Диапазон:

0~100
По умолчанию:

0

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При установке значения 0 интервал форсированного пуска отключается.

5.6 Перегрузка по току (F-11)

F-11 Перегрузка по току
Диапазон:
0–400% Ie

150

В процессе работы устройство плавного пуска обнаруживает, что рабочий ток превышает установленное значение 
F-11. По достижении длительности T система останавливает защиту от перегрузки по току и выводит на экран сигнал о 
перегрузке по току, как показано на рис. 5-6
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Примечание:

При установке значения 0 интервал форсированного пуска отключается.

5.6 Перегрузка по току (F-11)

F-11
Перегрузка по 

току
Диапазон: 
0–400% Ie

150

В процессе работы устройство плавного пуска обнаруживает, что рабочий ток превышает установленное значение 
F-11. По достижении длительности T система останавливает защиту от перегрузки по току и выводит на экран сигнал 
о перегрузке по току, как показано на рис. 5-6
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5.3 Stop and start voltage（F-03）

The start-stop voltage refers to the voltage value at 
whichthe initial output voltage of the soft start and the 
output controvoltage at the time of stopping are reduced 
to the minimum. lnorder to obtain the best start-stop 
effect, different start / storvoltages and times can be set to 
adjust. Set the percentage of therange value based on Ue.

Figure 5-4 Stop voltage and time

F-03 Start-stop vollage scope：20-75%Ue Defaults：25

-

- 02

3

5.4 Current Limit Amplitude（F-04）

The starting current of the soft starter is limited to 
a settingrange based on the rated current, as shown in 
Figure 5-5.

5.5 Jump voltage（F-07）

Jump time is the time for one jump
Unit: period (grid frequency)

F-07 Jump voltage scope：20%~100% Defaults：100

F-08 Jump time scope：0T~500T Defaults：0

F-04 Current limit scope：150-600%Ie Defaults：350

N ote:

W hen set to 0, the jum p tim e is turned off.

Jump interval is the time between two jumps.

F-09 Jump interval scope：0~50T Defaults：0

F-10 Jump times scope：0~100 Defaults：0

N ote:

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

N ote：

W hen set to 0, the jum p interval is turned off.

Figure 5-5 Current limit amplitude diagram

5.6 Running over current（F-11）

The soft starter detects that the running current 
exceeds theset value of F-11 during the running 
process. After the duratiorreaches T, the system makes 
an overcurrent protection actionstops and displays an 
overcurrent alarm, as shown in Figure 5-6

5.7 Overload protection（F-12）

Select different protection levels according to the 
load of thesoft starter. Table 5-1 shows the 
corresponding current multiplesand trip times of 
different levels.

Overload protection level 1 is light load, level 2 is 
light load,Level 3 is standard and level 4 is heavy load.

F-11 Run over current scope：0-400%Ie 出厂值：150

t<T                      t>T

Figure 5-6 Overcurrent protection

        N ote:
W hen set to 0, no operation overcurrent protection is perform ed.
W hen the overcurrent tim e t is less than the set overcurrent detection
tim e T  overcurrent protection is triggered.
W hen the overcurrent tim e t is greater than the set overcurrent detectior
tim e T , an alarm  is issued.

F-12 overload protection scope：0-4 Defaults：3

During the jump interval meter, the thyristor is turned off.      

without output. Unit: period (grid frequency).

Ue in the figure shows the stop voltage valuethe 
soft stop time is determined by F-02.

CK70 built-in bypass soft starter user manual
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Chapter 5 Detail Function Description and Settings

This chapter mainly explains the functional 
parameters of CK70 built-in bypass soft starter. 
According to the functions of the parameters, they are 
divided into 25 functional codes, which are:

F-00：Start mode；                    F-01：Soft start time；        

F-02：Soft stop time；                    F-03：Stop and start voltage；          

F-04：Current limit Ampliyude； F-07：step voltage ；

F-08：Sudden jump time；             F-09：The jump interval；

F-10：Number of jumps；          F-11：Running over current；

F-12：Overload protection；          F-13：Overload mode;  

F-16：Overvoltage protection；       F-17：Undervoltage protection； 

 F-18：Output phase loss;          F-19： Module o ver temperature；       

 F-20：Timeout protection；       F-21：Imbalance；

 F-24：Communication address；F-25：Baud rate；

 F-30：Analog output；             F-32： Initialization；              

 F-33：Language selection；     F-34：Motor current；

 F-35： Manufacturer password；

The function code described as follows:

5.0 Start Mode（F-00）

Figure 5-1 Initial voltage and time

Figure 5-2 Limiting current amplitude

Code Name Setting Range Defaults

F-00 Start Mode 范围: 0-2S Defaults：0

F-02 Soft stop time scope: 0-120S Defaults：0

N ote:
W hen the soft stop tim e is set to 0,
 the m otor w ill stop freely.

F-01 Soft start time scope: 1-120S Defaults：10

- 01

Im

I limt

t

5.1 Soft Start Time（F-01）

The soft start time is the time required from 
thestart of the startup to the completion of the 
startupprocess.

In order to obtain the best start-stop 
effect.different starting voltages and times can be set 
foradjustment. See Figure 5-1 for start mode for 
details.

5.2 Soft Stop Time（F-02）

In order to enable the mechanical load to 
stopsmoothly without generating secondary impact and 
tominimize mechanical and electrical damage, F-02 
andF-03 can be combined to achieve a stable stop of 
themechanical load, as shown in Figure 5-4. As shown:

Figure 5-3 Ramp voltage

The shaded area is the set current limit

0-T1 is the ramp voltage

0：Ramp current
1：Current limiting
2：Ramp voltage

The current in F-01 is the ramp current

Рис. 5-6 Защита от сверхтоков

Примечание:

При установке на 0 то защита от перегрузки по току отключена.

Когда время перегрузки по току t меньше установленного времени обнаружения перегрузки по току T, срабатывает 
защита от перегрузки по току.

Когда время перегрузки по току t больше установленного времени обнаружения перегрузки по току T, выводится 
аварийный сигнал.

5.7 Защита от перегрузки (F-12)

F-12
Защита от 

перегрузки
Диапазон:

0-4
По умолчанию: 

3

Выбор различных уровней защиты в зависимости от нагрузки устройства плавного пуска. В таблице 5-1 приведены 
соответствующие кратности тока и время срабатывания для различных уровней.

Уровень защиты от перегрузки 1 — легкая нагрузка, уровень 2 — легкая нагрузка, уровень 3 — стандартная нагрузка 
и уровень 4 — высокая нагрузка.

Таймер
Время задержки

Рабочий ток
Ток перегрузки

1 2 3 4

1.2 40~60 с 1~2 м 2~3 м 3~6 м

1,5 20~40 с 20~40 с 1~1,5 м 1,5~3 м

4 2~5 с 5~8 с 8~11 с 11~20 с

6 1~2 с 2~4 с 4~5 с 4~8 с

Таблица 5-1 Кратность тока уровня перегрузки и время срабатывания

Если значение рабочего тока превышает ток, кратный соответствующему уровню защиты, то устройство будет 
действовать в течение времени срабатывания этого уровня защиты, а коэффициенты уровней защиты будут понижены 
соответствующим образом. Кривая уровня перегрузки показана на рис. 5-7.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

Рис. 5-6 Защита от сверхтоков

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При установке на 0 то защита от перегрузки по току отключена.

Когда время перегрузки по току t меньше установленного времени обнаружения перегрузки по току T, срабатывает 
защита от перегрузки по току.

Когда время перегрузки по току t больше установленного времени обнаружения перегрузки по току T, выводится 
аварийный сигнал.

5.7 Защита от перегрузки (F-12)

F-12 Защита от перегрузки
Диапазон:

0-4
По умолчанию:

3

Выбор различных уровней защиты в зависимости от нагрузки устройства плавного пуска. В таблице 5-1 приведены 
соответствующие кратности тока и время срабатывания для различных уровней.

Уровень защиты от перегрузки 1 — легкая нагрузка, уровень 2 — легкая нагрузка, уровень 3 — стандартная нагрузка 
и уровень 4 — высокая нагрузка.

Таймер
Время задержки

Рабочий ток
Ток перегрузки

1 2 3 4

1.2 40~60 с 1~2 м 2~3 м 3~6 м

1,5 20~40 с 20~40 с 1~1,5 м 1,5~3 м

4 2~5 с 5~8 с 8~11 с 11~20 с

6 1~2 с 2~4 с 4~5 с 4~8 с

Таблица 5-1 Кратность тока уровня перегрузки и время срабатывания
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28

Если значение рабочего тока превышает ток, кратный соответствующему уровню защиты, то устройство будет 
действовать в течение времени срабатывания этого уровня защиты, а коэффициенты уровней защиты будут понижены 
соответствующим образом. Кривая уровня перегрузки показана на рис. 5-7. VEDA MCРуководство по эксплуатации VEDA MCD5
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When the running current value exceeds the 
currentmultiple of the corresponding protection level, it 
will act within thisprotection level trip time, and the 
protection level coefficients aredownward compatible. 
The overload level curve is shown inFigure 5-7.

Table 5-1 Overload level current multiple and trip time

F-13 Overload mode Range：0-1 Defaults：0

                                                   

5.11 Module Overtemperature（F-19）

The soft starter detects that the temperature of 
the modulis higher than the set value of F-19, and 
performs protectionoperation after continuously 
exceeding the set time

5.12 Timeout protection （F-20）

During the start of the soft starter, when the time 
of the startprocess exceeds the value set by this 
function code, it will outputa start timeout alarm.

5.13 Imbalance（F-21）

F-18 Output phase loss Range：0~30 Defaults：5

F-19 SCR Over Temperature Range：0-90℃ Defaults：85

F-20 Timeout protection Range：0-120S Defaults：20

F-16 Overvoltage protectionRange：0-1000VDefaults：480

N ote:

W hen the over- voltage protection setting value is 0,

the over- voltage protection does not w ork.

5.9 Undervoltage protection（F-17）

The soft starter performs protection operation when 
it detects that the input three-phase voltage is lower than 
the set value.

when it is lower than the set value of the F-17 
function code and continues to exceed the set time,the 
soft starter performs undervoltage protection and alarms.                                                    

F-17 Undervoltage protection Range ：0-1000V Defaults：280

N ote:
W hen the under voltage protection setting value is 0, 
the soft starter does not perform  under voltage
 protection operatior.

N ote:
W hen set to 0, no tim eout alarm  
protection is perform ed.

N ote:

W hen set to 0, unbalance protection is not perform ed

Figure 5-7 Overload level curve

N ote:
W hen the m odule over- tem perature protection
setting value is 0, the soft starter does not 
perform over- tem perature protection operation.

F-21 lmbalanced Range：0%n-100% Defaults：50%

Based on% le, three-phase current within the rangelf 
the current value is greater than the set value le, 
the systemwill alarm.

0: Soft start, the running process is valid.
1: The running process is valid.

1

1.2
1.5
4
6

40~60S

Time gear
Delay time

Tuning current
Overload current

20~40S
2~5S
1~2S

  1~2m
20~40S
5~8S
2~4S

  2~3m
1~1.5m
8~11S
4~5S

  3~6m
1.5~3m
11~20S
4~8S

2 3 4

5.8 Overvoltage protection (F-16）

For the three-phase voltage is too high, the soft 
starter widetect whether the voltage value exceeds the 
set value of the F-16function code, and after the system 
alarm time continues, the sofstarter will perform 
over-voltage protection and alarm.

6.004.001.2 1.5

350

300

250

200

150

100

50

0

10

5.10 Output phase loss（F-18）

0： off
Others: lf there is less than setting% le in three 

phases, it islack of phase and undercurrent.

CK70 built-in bypass soft starter user manual
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5.14 Communication address（F-24）

0：4800bps
1：9600bps
2：19200bps

F-24 Communication
address Range：0~255 Defaults：1

F-25 Baud rate Range：0~2 Defaults：0

F-30 Analog output Range：0~9999 Defaults：0

5.15 Analog output（F-30）

0: off
Others: Set current corresponding to analog 20mA output

F-32 lnitialization Range：0-2 Defaults：0

5.16 Initialization（F-32）

0：Invalid
1：Restore factory settings
2：Clear alarm records

F-34 Motor current Range：1-9999ADefaults：11A

F-35 Factory Password Range：0-9999 Defaults：****

5.18 Motor current (F-34)

Motor rated current.

F-33
language
selection Range：0:1 Defaults：0

5.17 language selection（F-33）

0：Chinese
1： English

5.19 Factory Password（F-35）

The factory password is only used by the manufacturelto set. 
The end user does not need to set it.

Рис. 5-7 Кривая уровня перегрузки

F-13
Режим 

перегрузки
Диапазон:

0-1
По умолчанию: 

0

0: Плавный пуск, запущенный процесс действителен.

1: Запущенный процесс действителен.

5.8 Защита от перенапряжения (F-16)

F-16
Защита от  

перенапряжения
Диапазон: 
0–1000 В

По умолчанию: 
480

В случае слишком высокого напряжения в трехфазной сети устройство плавного пуска определяет, превышает ли 
значение напряжения уставку параметра F-16, и по истечении времени аварийного сигнала системы включает защиту от 
перенапряжения и подачу аварийного сигнала.

Примечание:

Если значение настройки защиты от перенапряжения равно 0, то защита от перенапряжения отключена.

5.9 Защита от пониженного напряжения (F-17)

F-17
Защита от 

пониженного 
напряжения

Диапазон: 
0–1000 В

По умолчанию: 
280

Устройство плавного пуска активирует режим защиты, если обнаружит, что входное трехфазное напряжение ниже 
заданного значения.

Если оно ниже установленного значения функционального кода F-17 в течение периода, превышающего заданное 
время, устройство плавного пуска активирует защиту от пониженного напряжения и подает аварийный сигнал.

Примечание:

Если значение настройки защиты от пониженного напряжения равно 0, то устройство плавного пуска не активирует 
защиту от пониженного напряжения.

5.10 Обрыв фазы на выходе (F-18)

F-18
Обрыв фазы на 

выходе
Диапазон: 

0~30
По умолчанию: 

5

0: выкл

Прочие: если по трем фазам значение ниже уставки % le, имеет место отсутствие фазы и недостаточный ток.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：
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6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

Рис. 5-7 Кривая уровня перегрузки

F-13 Режим перегрузки
Диапазон:

0-1
По умолчанию:

0

0: Плавный пуск, запущенный процесс действителен.

1: Запущенный процесс действителен.

5.8 Защита от перенапряжения (F-16)

F-16
Защита от 

перенапряжения
Диапазон:
0–1000 В

По умолчанию:
480

В случае слишком высокого напряжения в трехфазной сети устройство плавного пуска определяет, превышает ли 
значение напряжения уставку параметра F-16, и по истечении времени аварийного сигнала системы включает защиту от 
перенапряжения и подачу аварийного сигнала.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

Если значение настройки защиты от перенапряжения равно 0, то защита от перенапряжения отключена.

5.9 Защита от пониженного напряжения (F-17)

F-17
Защита от пониженного 

напряжения
Диапазон:
0–1000 В

По умолчанию:
280

Устройство плавного пуска активирует режим защиты, если обнаружит, что входное трехфазное напряжение ниже 
заданного значения.

Если оно ниже установленного значения функционального кода F-17 в течение периода, превышающего заданное 
время, устройство плавного пуска активирует защиту от пониженного напряжения и подает аварийный сигнал.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

Если значение настройки защиты от пониженного напряжения равно 0, то устройство плавного пуска не активирует 
защиту от пониженного напряжения.

5.10 Обрыв фазы на выходе (F-18)

F-18 Обрыв фазы на выходе
Диапазон:

0~30
По умолчанию:

5

0: выкл

Прочие: если по трем фазам значение ниже уставки % le, имеет место отсутствие фазы и недостаточный ток.
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5.11 Перегрев модуля (F-19)

F-19 Перегрев SCR
Диапазон:

0–90 °C
По умолчанию:

85

Устройство плавного пуска обнаруживает, что температура модуля превышает установленное значение F-19, и 
выполняет операцию защиты после превышения сверх установленного времени

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

Если значение настройки защиты от перегрева модуля равно 0, то устройство плавного пуска не активирует защиту 
от перегрева.

5.12 Защита по таймауту (F-20)

F-20 Защита по таймауту
Диапазон:

0–120 с
По умолчанию:

20

Если во время запуска устройства плавного пуска время процесса запуска превысит значение, задаваемое этим 
параметром, будет выведен аварийный сигнал «Таймаут».

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При установке значения 0 защита по тайм-ауту не выполняется.

5.13 Дисбаланс (F-21)

F-21 Дисбаланс
Диапазон:

0–100%
По умолчанию:

50%

На основании % le, трехфазный ток в пределах диапазона Если значение тока больше установленного значения le, 
система подаст аварийный сигнал.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

При установке значения 0 защита от дисбаланса не выполняется

5.14 Коммуникация (F-23 - F-29)

F-23 Отложенный старт
Диапазон:

0~60с
По умолчанию:

0
Отложенный старт Диапазон: 0~60с По умолчанию: 0

F-24 Адрес связи
Диапазон:

0~255
По умолчанию:

1

F-25
Скорость передачи 

данных
Диапазон:

0~2
По умолчанию:

0

0:4800 bps

1:9600 bps

2:19200 bps

F-26 Контроль Четности
Диапазон:

0~2
По умолчанию:

0

0: Без проверки

1: Проверка на нечетность

2: Проверка на четность

F-29 Функция клеммы X1
Диапазон:

0~255
По умолчанию:

0
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0: Выкл.

1: Сброс

2: Аварийный останов

5.15 Аналоговый выход (F-30)

F-30 Аналоговый выход
Диапазон:

0~9999
По умолчанию:

0

0: выкл

Прочее: Установка тока, соответствующего аналоговому выходу 20 мА

5.16 Инициализация (F-32)

F-32 Инициализация
Диапазон:

0–2
По умолчанию:

0

0: Отключено

1: Сброс до заводских настроек

2: Сброс аварийных сигналов

5.17 Выбор языка (F-33)

F-33 Выбор языка
Диапазон:

0:1
По умолчанию:

0

0: Китайский

1: Английский

5.18 Ток двигателя (F-34)

F-34 Ток двигателя
Диапазон:
1–9999A

По умолчанию:
11А

Номинальный ток двигателя.

5.19 Заводской пароль (F-35)

F-35 Заводской пароль
Диапазон:

0–9999
По умолчанию:

****

Заводской пароль используется исключительно производителем для настройки. Конечный пользователь должен 
установить свой пароль.

Глава 6 Поиск и устранение неисправностей

 
Предупреждение/Опасность

 Устранение технических неисправностей и техническое обслуживание должны выполняться только после того, как 
погаснет дисплей плавного пуска (ЖК-дисплей или индикатор состояния) и подтвердится, что напряжение на шине ниже 
36 В; в противном случае возможны травмы, поражение электрическим током, возгорание и другие опасности.

Устройство плавного пуска MCD5 отличается превосходными характеристиками пуска и останова, а также точной и 
надежной защитой изделия. Устройство плавного пуска MCD5 имеет различные защитные функции для комплексной защиты 
электродвигателя и тягового оборудования, в частности, обрыв фазы, перенапряжение, пониженное давление, перегрев, 
дисбаланс, перегрузка, перегрузка по току и внешняя неисправность на входе. Когда система обнаруживает аварийный 
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сигнал, на ЖК-дисплее отображается соответствующая информация об аварийном сигнале. Типы неисправностей и 
способы их устранения приведены в следующей таблице:

Аварийный 
сигнал ошибки 
Тип индикации

Возможная причина Устранение

Статус

Плавный 
пуск

Запуск
Плавный 
останов

Останов

X3 и COM не 
подключены

Внешние клеммы 
управления X3 и 

COM не подключены 
при управлении с 

панелью.

Правильно подключите внешние клеммы управления X3 и 
COM √

Er01
Перегрузка по 

току

В процессе работы, 
когда измеренный 
текущий ток > F-04 
(ограничение тока), 

система выдает 
аварийный сигнал во 

время работы.

1. Проверьте соответствие модели двигателя с заводской 
табличкой устройства плавного пуска : соответствует ли 
номинальная мощность, напряжение, не превышает ли 
номинальная мощность значение номинальной мощности 
на заводской табличке устройства плавного пуска. Если это 
так, восстановите соответствие и повторите попытку.

2. Проверьте отсутствие короткого замыкания или замыкания 
на землю между двигателем и устройством плавного пуска.

3. Проверьте отсутствие перегрузки.
4. Увеличьте значение настройки параметра F-11.
5. Проверьте часть настроек приложения и соответствие типа 

нагрузки пределам диапазона устройства плавного пуска.
6. Отключите функцию защиты от перегрузки по току и
7. измените настройку F-11 на 0.

√

Er02
Перегрев модуля

Когда система 
контролирует 

заданную температуру 
модуля в F-19 через 

датчик, система 
выдает аварийный 

сигнал при перегреве.

1. Проверьте, не слишком ли высока температура 
окружающей среды (не попадают ли прямые солнечные 
лучи, установлен ли прибор в закрытом помещении), 
вследствие чего температура радиаторного модуля в 
устройстве плавного пуска не может снизиться за время, 
превышающее установленное значение параметра (F-19) 
защиты от перегрева, время соответствующего охлаждения 
(например, воздушного охлаждения или отключения 
охлаждения).

2. Проверьте, нет ли рядом с устройством плавного пуска 
источника тепла (например, электропечи, обогревателя 
и т.д.), удалите источник тепла и используйте устройство 
плавного пуска.

3. Если устройство плавного пуска часто запускается и 
останавливается в течение короткого времени, внутреннее 
силовое устройство будет находиться в состоянии 
перегрузки по току, а радиаторный модуль будет 
перегреваться Выждите некоторое время до начала работы 
(> 5 минут), пока радиаторный модуль не остынет

√ √ √

Er03
Таймаут пуска

В процессе пуска 
двигателя, когда 
за время пуска 
устройство не 
разгоняется до 

полной скорости
(а именно до рабочего 

состояния) за время
F-20, на выходе 
система выдает

аварийный сигнал.

1. Проверьте, не превышает ли номинальная мощность 
двигателя номинальную мощность устройства плавного 
пуска.

2. Проверьте величину нагрузки и увеличьте время плавного 
пуска.

√
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Аварийный 
сигнал ошибки 
Тип индикации

Возможная причина Устранение

Статус

Плавный 
пуск

Запуск
Плавный 
останов

Останов

Er04
Обрыв фазы 

системы

Система имеет 
трехфазное 

электропитание, 
какая-либо фаза 

отсутствуе, не 
подключена,

или выходной конец к 
двигателю отсутствует, 

система выдает
аварийный сигнал.

1. Проверьте, нет ли обрыва фазы на входе.
2. Проверьте контакт трехфазного электропитания с 

устройством плавного пуска.
3. Проверьте соединение между двигателем и устройством 

плавного пуска на предмет разъединения.
4. Проверьте соединение между двигателем и устройством 

плавного пуска на предмет плохого контакта или замыкания 
на землю.

√ √ √

Er05
Перенапряжение

Когда система 
обнаружит, что 

напряжение сети > 
заданного значения 
F-16, система выдает 
аварийный сигнал.

1. Проверьте, не превышает ли значение входного 
трехфазного напряжения значение защиты от 
перенапряжения, установленное в параметре (F-16). Если 
установленное значение превышено, отключите сеть и 
подождите, пока значение напряжения сети не вернется 
к нормальному значению (ниже значения защиты от 
перенапряжения, установленного в параметре (F-16)).

2. Проверьте уровень напряжения сети.
3. Эта защита не работает, если параметр (F-16) установлен на 

0.

√ √ √ √

Er06
Пониженное 
напряжение

Напряжение сети
< установленного 
значения F-17, и 
система выдает 

аварийный сигнал.

1. Проверьте, не ниже ли значение напряжения сети значения 
защиты от пониженного напряжения, установленного в 
параметре (F-17). Если оно ниже установленного значения, 
отключите сеть и подождите, пока значение напряжения 
сети не вернется к нормальному значению (выше значения 
защиты от пониженного напряжения, установленного в 
параметре (F-17)).

2. Проверьте уровень напряжения сети.
3. Эта защита не работает, если F-17 установлена на 0.

√ √ √

Er07
Защита от 

перегрузки

Когда рабочий ток 
достигает уровня 

перегрузки, заданного 
параметром F-12, 
система выдает 

аварийный сигнал
(см. соответствующую 

кривую защиты от 
перегрузки).

1. Проверьте, не превышает ли мощность двигателя 
номинальную мощность устройства плавного пуска. Если 
это так, восстановите соответствие и повторите попытку.

2. Проверьте, не слишком ли велика нагрузка на двигатель, не 
меняется ли нагрузка во время работы.

3. Значение параметра F-12 для изменения кривой 
защиты системы от перегрузки для работы устройства в 
нормальной зоне.

4. Измените значение настройки F-12 на 0 и отключите 
функцию защиты системы от перегрузки.

√ √

Er08
Дисбаланс 

напряжения

Когда разница между 
максимальным

и минимальным 
рабочим током 

достигает 
произведения 

установленного 
значения F-21 и 

номинального тока, 
система в течение 

определенного 
времени выдает

аварийный сигнал.

1. Проверьте двигатель на предмет старения
2. Проверьте симметричность трехфазного входного 

напряжения.
3. Проверьте целостность входных и выходных проводов 

источника питания.

√ √ √

Глава 7 Техническое обслуживание и ремонт

Вследствие влияния температуры окружающей среды, влажности, пыли и вибрации, старения и износа внутри устройства 
плавного пуска, способных привести к потенциальному отказу устройства плавного пуска, возникает необходимость в 
ежедневном и регулярном техническом обслуживании и уходе за устройством плавного пуска.
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2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

Перед осмотром и техническим обслуживанием необходимо убедиться, что питание устройства плавного пуска 
отключено, и индикатор питания погас, в противном случае существует опасность поражения электрическим током.

7.1 Текущее обслуживание и контроль изделия

Устройство плавного пуска должно работать в условиях, указанных в данном руководстве. Кроме того, в процессе 
эксплуатации возможны инциденты, поэтому для поддержания нормальных условий эксплуатации пользователи должны 
выполнять следующее ежедневное техническое обслуживание. Это хороший способ продления срока службы устройства 
плавного пуска и своевременного обнаружения признаков нарушения нормальной работы. См. табл. 7-1:

Таблица 7-1 Советы по ежедневному осмотру

Проверка объекта
Необходимая проверка

Критерии оценки
Проверка содержания Средства осмотра

Условия эксплуатации

Температура Влажность Термометр Гигрометр
от -10 °C ~ до + 40 °C, если температура 
превышает 40 °C, необходимо улучшить 

охлаждение

Пыль, вода и брызги Визуально Отсутствие утечки воды

Вибрация Датчик вибрации Менее 5,9 м/с (0,6 г)

Газ Втягивание Без запаха

Устройство плавного 
пуска

Тепло Контакт Плавно, нормальный воздух

Звук Cлушание Отсутствие аномального звука

Ток на выходе
Токоизмерительные 

клещи
В диапазоне номинальных значений

Напряжение на выходе Вольтметр В диапазоне номинальных значений

Двигатель
Тепло Кожух

Отсутствие аномального роста 
температуры

Звук Слушание Отсутствие аномального звука

7.2 Регулярное техническое обслуживание

В зависимости от условий эксплуатации пользователь может проводить регулярный контроль изделий каждые 3 или 6 
месяцев.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

1) Персонал, отвечающий за техническое обслуживание, должен иметь профессиональную подготовку.

2) Не оставляйте в УПП металлические детали во избежание повреждения оборудования.

Общий осмотр:

1) Если винты клемм управления ослаблены, затяните их отверткой;

2) Состояние подключения клемм главной цепи; наличие следов перегрева на месте винтов.

3) Повреждения силовых кабелей и кабелей управления, в частности, порезы на оболочке, соприкасающейся с 
металлической поверхностью;

4) Обнажение конца кабеля;

5) Тщательно удалите пыль с печатной платы и воздуховода, лучше всего пылесосом.

6) Устройства плавного пуска, хранящиеся длительное время, необходимо включать каждые полгода. При включении 
питания регулятор напряжения плавно доходит до номинального значения в течение почти 5 часов и может работать без 
нагрузки.
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7) При проверке изоляции устройства плавного пуска все входные и выходные клеммы должны быть закорочены 
для проверки защитной зоны. Категорически запрещается тестировать клеммы по одной во избежание повреждения 
устройства плавного пуска.

8) Если двигатель проверяется на изоляцию, то соединение между двигателем и устройством плавного пуска должно 
быть отключено, а двигатель должен проверяться отдельно, иначе устройство плавного пуска будет повреждено.

2.2.3  S election of specifications and accessories
The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

CK70 built-in bypass soft starter user manual CK70 built-in bypass soft starter user manual

6 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-380V are shown below

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

N ote:

1. W hen ordering, please inform  the supplier of the product m odel, specifications.load and use 

     conditions in order to correctly select the product.

2.T he standard soft start configuration of this m odel includes the bypass contactor  and the 

    current detection transform er.

T he accessories in the above table are for reference only.

The body type and matching power of the CK70 built-in bypass soft starter are shown in the table：

7 Product Specifications

Size number and matching power of CK70-690V are shown below

Model
Adapt to the

 motor power（KW）
Rated current(A)

380V

CK70-00840

CK70-01140

CK70-01540

CK70-01840

CK70-02240

CK70-03040

CK70-03740

CK70-04540

CK70-05540

CK70-07540

CK70-09040

CK70-11040

CK70-13240

CK70-16040

CK70-18540

CK70-20040

CK70-22040

CK70-25040

CK70-28040

CK70-31540

CK70-35540

CK70-40040

CK70-45040

CK70-50040

CK70-63040

7.5

11

15

18.5

22

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

630

22

27

30

34

38

65

70

88

110

140

172

200

280

320

355

380

440

480

560

600

700

780

820

1000

1100

Enclosure mode

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-01

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

M-SS-06

6mm²

10mm²

10mm²

16mm²

16mm²

25mm²

25mm²

35mm²

50 mm²

70 mm²

25*3 Copper row

25*3 Copper row

40*3 Copper row

40*3 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

40*5 Copper row

50*5 Copper row

50*6 Copper row

50*6 Copper row

50*8 Copper row

50*8 Copper row

50*10 Copper row

50*12 Copper row

  One line 
specifications

195

195

195

195

195

300

300

300

400

400

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

3678

3678

3678

3678

3678

 Control power supply
 minimum capacity /VA 690V

CK70-03069

CK70-03769

CK70-04569

CK70-05569

CK70-07569

CK70-09069

CK70-11069

CK70-13269

CK70-16069

CK70-18569

CK70-20069

CK70-22069

CK70-25069

CK70-28069

CK70-31569

CK70-35569

CK70-40069

CK70-45069

CK70-50069

CK70-63069

30

37

45

55

75

90

110

132

160

185

200

220

250

280

315

355

400

450

500

550

31

38

46

57

77

93

114

136

165

191

207

227

258

289

325

367

413

465

517

651

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-02

M-SS-03

M-SS-03

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-04

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-05

M-SS-06

M-SS-06

300

300

300

300

300

400

400

905

905

905

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

3678

3678

Model Adapt to the
 motor power（KW）

Rated current(A) Enclosure mode
 Control power supply
 minimum capacity /VA

 Примечание:

Испытание напряжением выполнено до отгрузки с завода. Пользователю не нужно выполнять испытание напряжением 
во избежание повреждения устройства.

7.3 Хранение устройства плавного пуска

После приобретения устройства плавного пуска необходимо обратить внимание на следующие моменты при 
временном и длительном хранении устройства:

1) Избегайте хранения в местах с высокой температурой, влажностью, а также загрязненностью пылью или металлической 
пылью. Обеспечьте хорошую вентиляцию помещения для хранения.

2) Длительное хранение приводит к ухудшению характеристик электролитических конденсаторов. Устройство 
необходимо включать в сеть каждые 2 года на срок не менее 5 часов. Входное напряжение следует плавно увеличивать до 
номинального значения с помощью стабилизатора напряжения.

7.4 Гарантия на изделие

Гарантия качества данного изделия распространяется на следующие положения

Правила обеспечения качества:
На данный продукт предоставляется гарантия в течение 
двух лет с даты изготовления Гарантия на двадцать четыре 
полных месяцев

(1) На устройство плавного пуска компании предоставляется платный сервис в течение всего срока службы в любом 
месте.

(2) Если неисправность вызвана следующими причинами, компания обязуется предоставить платный ремонт в течение 
гарантийного срока:

①	 Проблемы, вызванные неправильной эксплуатацией (см. настоящее руководство пользователя) или 
самостоятельным ремонтом и внесением несанкционированных изменений

② Проблемы, вызванные использованием устройства плавного пуска двигателя вне стандартных требований 
спецификации

③ Повреждения, возникшие в результате неправильного обращения или хранения

④ Старение или отказ устройства под воздействием окружающей среды

⑤ Ущерб, причиненный в результате землетрясения, пожара, наводнения, удара молнии, аномального напряжения 
или других стихийных бедствий

⑥ Умышленное повреждение шильдика, маркировки и серийного номера устройства плавного пуска двигателя, 
которое невозможно идентифицировать отдельно

(3) В случае возникновения проблем с качеством или выхода изделия из строя ответственность компании ограничена 
объемом гарантии качества в данной главе.
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Утилизация

a) Электролитический конденсатор основной схемы и электролитический конденсатор на печатной плате могут 
взорваться при сжигании.

b) При сжигании пластмассовых деталей, таких как передняя панель и пластмассовый корпус, образуется токсичный 
газ.

c) Утилизируйте изделие как промышленные отходы.
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Приложение 1: Схема примеров применения
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Приложение 1: Схема примеров применения

CK70 built-in bypass soft starter user manual

31 Dimensional drawing 

CK70 built-in bypass soft starter user manual

Application example diagram30

Appendix 1: Application example diagram
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Appendix 2： Dimensional drawing 
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Application example diagram30

Appendix 1: Application example diagram
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